

KATA PENGANTAR

Sesuai dengan Peraturan Menteri Dalam Negeri No. 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian Dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah Tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah Dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, Serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, Dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah.

Berdasarkan hal tersebut dan sebagai tindak lanjut dan penjabaran dari Dokumen Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD), Rencana Strategis Perangkat Daerah (RENSTRA PD), maka Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga Kabupaten Tanjung Jabung Barat perlu menyusun Rencana Kerja Perangkat Daerah (RENJA PD) Tahun 2022. Penyusunan Renja Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga Kabupaten Tanjung Jabung Barat menjadi dasar acuan pelaksanaan kinerja, program, kegiatan dan sub kegiatan Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga Kabupaten Tanjung Jabung Barat di tahun 2022.

Pada kesempatan ini kami menyampaikan terima kasih kepada semua pihak yang telah memberikan dukungan dan partisipasi nya dengan harapan pelaksanaan nanti senantiasa diberikan kelancaran dan dapat diwujudkan serta memberikan dampak terhadap peningkatan kesejahteraan masyarakat. Pada akhirnya kami berharap agar Rencana Kerja ini dapat bermanfaat dan di jadikan panduan serta acuan bagi pegawai dalam melaksanakan tugas dan fungsi serta peranannya masing-masing dalam upaya peningkatan pelayanan kepada masyarakat.

Kuala Tungkal, Agustus 2021 Kepala Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga Kab. Tanjung Jabung Barat

<u>OTTO RIADI, SE, MM</u>

NIP. 19611013 198803 1 001

DAFTAR ISI

Halaman	Judul	i
KATA PE	NGANTAR	ii
DAFTAR	ISI	iii
BAB I	PENDAHULUAN	1
	1.1 Latar Belakang	1
	1.2 Landasan Hukum	3
	1.3 Maksud dan Tujuan	5
	1.4 Sistematika	5
BAB II	EVALUASI PELAKSANAAN RENJA SKPD	
	TAHUN LALU DAN PREDIKSI TAHUN BERJALAN	7
	2.1 Evaluasi Pelaksanaan Renja Tahun 2020	7
	2.2 Prediksi Pelaksanaan Program, Kegiatan dan	
	Sub Kegiatan Tahun 2021	13
	2.3 Analisis Kinerja Pelayanan SKPD	27
	2.4 Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan	28
	Fungsi OPD	
	2.5 Review Terhadap Rancangan RKPD	35
	2.6 Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyara	kat 49
BAB III	TUJUAN DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH	51
	3.1 Telaahan Terhadap Kebijakan Nasional	51
	3.2 Tujuan dan Sasaran Renja DISPARPORA	52
	Kab.Tanjab Barat	
BAB IV	RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT	
	DAERAH	55
	4.1 Program dan Kegiatan	55
	4.2 Rumusan Rencana Pendanaan Program, Kegiatan d	an
	Sub Kegiatan Tahun 2022 dan Tahun 2023	62
BAB V	PENUTUP	81

BAB I PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang

UU Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional (SPPN) mengamanatkan bahwa setiap daerah harus menyusun rencana pembangunan daerah secara sistematis, terarah, terpadu, menyeluruh dan tanggap terhadap perubahan, oleh karena itu setiap daerah (Kabupaten/ Kota) harus menetapkan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah (RPJPD), Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah (RPJMD) dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD). Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga Kab. Tanjung Jabung Barat menyusun Rencana Kerja atau yang disebut Renja yang merupakan dokumen perencanaan tahunan yang memuat program dan kegiatan prioritas pembangunan yang akan dilaksanakan dalam kurun waktu satu tahun berjalan. Renja berpedoman pada Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Permendagri Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangnan jangka Jangka Menengah Daerah, Serta Tata cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah.

Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD), mewajibkan setiap SKPD membuat dan memiliki Rencana Kerja SKPD, yang disusun dengan berpedoman pada Rencana Strategis SKPD dan mengacu pada Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) yang dijadikan dasar penyusunan Rancangan Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah (RAPBD), Kebijakan Umum Anggaran (KUA) dan Prioritas dan Plafon Anggaran Sementara (PPAS). Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga (DISPARPORA) Kab.

Tanjung Jabung Barat adalah satu-satunya Unit Organisasi yang bertanggung jawab di bidang Pembinaan dan Pengembangan sektor Kepariwisataan, Kepemudaan dan Keolahragaan maka dalam rangka optimalisasi penyelenggaraan kinerja perlu disusun Rencana Kinerja (Renja) organisasi. Dengan tersusunnya Rencana Kinerja ini diharapkan setiap aparat Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga Kab. Tanjung Jabung Barat lebih mampu meningkatkan kinerjanya. Proses penyusunan Rencana Kerja Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga Kab. Tanjung Jabung Barat Tahun 2022 diawali dengan berpedoman pada Rencana Strategis (Renstra) Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga Tahun 2021-2025. Dalam penyusunan Rencana Kerja Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga Kab. Tanjung Jabung Tahun 2022 menjadi dasar bagi penyusunan Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) merupakan yang Rencana Pembangunan Tahunan Pemerintah Daerah Kab. Tanjab Barat kedepan.

Berdasarkan Peraturan Daerah Kabupaten Tanjung Jabung Barat Nomor 6 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah dan Peraturan Bupati Tanjung Jabung Barat nomor 66 Tahun 2016 tentang Susunan Organisasi dan Tata Kerja Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga, maka Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga sesuai dengan bidang tugasnya mempunyai tugas melaksanakan penyusunan dan pelaksanaan kebijakan Daerah di bidang Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga, mengemban tugas dan tanggung jawab agar proses Pembangunan Daerah Di bidang Kepariwisataan, Kepemudaan dan Keolahragaan Kabupaten Tanjung Jabung Barat dapat berjalan secara partisipatif, koordinatif, sinergis dan komprehensif serta tersusun secara sistematis sehingga mengarah pada visi dan misi Kabupaten Tanjung Jabung Barat.

1.2. Landasan Hukum

Rencana Kerja disusun berdasarkan:

- Undang-Undang Nomor 17 Tahun 2003 tentang Keuangan Negara (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2003 Nomor 47, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4286);
- Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 104, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4421);
- 3. Undang-Undang Nomor 32 Tahun 2004 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 125, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4437) sebagaimana telah diubah dengan Undang-Undang Nomor 8 Tahun 2005 tentang Penetapan Peraturan Pemerintah Pengganti Undang-Undang Nomor 3 Tahun 2005 tentang Perubahan Undang-Undang Nomor 32 Tahun 2004 tentang Pemerintah Daerah, menjadi Undang-Undang (Lembaran negara Republik Indonesia Tahun 2005 Nomor 108, Tambahan lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4548);
- 4. Undang-Undang Nomor 33 Tahun 2004 tentang Perimbangan Keuangan antara Pemerintah Pusat dan Pemerintah Daerah (Lembaran Negara Tahun 2004 Nomor 126, Tambahan Lembaran Negara Nomor 4438);
- 5. Peraturan Pemerintah Nomor 58 Tahun 2005 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah;
- 6. Peraturan Pemerintah Nomor 38 Tahun 2007 tentang Pembagian Urusan Pemerintahan antara Pemerintah, Pemerintah Daerah Provinsi dan Pemerintah Daerah Kabupaten/ Kota;
- 7. Peraturan Pemerintah Nomor 39 Tahun 2007 tentang Pengelolaan Keuangan Negara/ Daerah;
- 8. Peraturan Pemerintah Nomor 41 Tahun 2007 tentang Organisasi Perangkat Daerah;

BABI

9. Permendagri Nomor 13 Tahun 2006 sebagaimana telah dirubah terakhir dengan Permendagri Nomor 21 Tahun 2011 Tentang Perubahan Kedua atas Permendagri Nomor 13 tahun 2006

tetntang Pedoman Pengelolaan Keuangan Daerah;

- 10. Permendagri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, Serta Tata cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah;
- 11. Peraturan Menteri Dalam Negeri Republik Indonesia Nomor 27Tahun 2012 tentang Pedoman Penyusunan Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Tahun Anggaran 2014;
- 12. Permendagri Nomor 22 Tahun 2011 tentang Pedoman Penyusunan Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Tahun Anggaran 2015;
- 13. Permendagri Nomor 90 Tahun 2019 tentang Klasifikasi, Kodefikasi dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah;
- 14.Keputusan Menteri Dalam Negeri Nomor 050-3708 Tentang Hasil Verifikasi, dan Validasi Pemutakhiran Klasifikasi, Kodefikasi dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah;
- 15. Peraturan Daerah Kabupaten Tanjung Jabung Barat Nomor 11
 Tahun 2011 tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang
 Kabupaten Tanjung Jabung Barat (Lembaran Daerah
 Kabupaten Tanjung Jabung Barat Tahun 2011 Nomor 11);
- 16. Peraturan Daerah Kabupaten Tanjung Jabung Barat Nomor 4
 Tahun 2021 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah
 Daerah Kabupaten Tanjung Jabung Barat Tahun 2021-2026
 (Lembaran Daerah Kabupaten Tanjung Jabung Barat Tahun
 2021 Nomor 4);

- 17. Peraturan Daerah Kabupaten Tanjung Jabung Barat Nomor 6
 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat
 (Lembaran Daerah Kabupaten Tanjung Jabung Barat Tahun
 2016 Nomor 6, Tambahan Lembaran Daerah Kabupaten
 Tanjung Jabung Barat Nomor 3);
- 18. Peraturan Bupati Tanjung Jabung Barat Nomor 66 Tahun 2016 tentang Susunan Organisasi dan Tata Kerja Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga Kabupaten Tanjung Jabung Barat (Lembaran Daerah Kabupaten Tanjung Jabung Barat Tahun 2016 Nomor 66);

1.3. Maksud dan Tujuan

Maksud disusunnya Rencana Kerja tahun 2022 ini adalah sebagai pedoman bagi Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga Kabupaten Tanjung Jabung Barat dalam pelaksanaan tugas pokok dan fungsi institusi pada tahun 2022.

Tujuan disusunnya Rencana Kerja adalah:

- 1. Mengevaluasi RENJA DISPARPORA tahun sebelumnya;
- 2. Sebagai salah satu acuan penyusunan program dan kegiatan DISPARPORA tahun 2022;
- 3. Merencanakan program dan kegiatan DISPARPORA tahun 2022;
- 4. Perumusan tujuan dan sasaran DISPARPORA tahun 2022.

1.4. Sistematika Penulisan

Sistematika Renja DISPARPORA Tahun 2022 disusun sebagai berikut:

BAB I PENDAHULUAN

- 1.1 Latar Belakang
- 1.2 Landasan Hukum
- 1.3 Maksud dan Tujuan
- 1.4 Sistematika Penulisan

BAB II EVALUASI PELAKSANAAN RENJA SKPD TAHUN LALU DAN PREDIKSI TAHUN BERJALAN

- 2.1 Evaluasi Pelaksanaan Renja Tahun 2020
- 2.2 Prediksi Pelaksanaan Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan Tahun 2021
- 2.3 Analisis Kinerja Pelayanan SKPD
- 2.4 Isu isu Penting Penyelenggaraaan Tugas dan Fungsi SKPD
- 2.5 Review Terhadap Rancangan RKPD
- 2.6 Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat

BAB III TUJUAN DAN SASARAN RENJA PERANGKAT DAERAH

- 3.1 Telaahan Terhadap Kebijakan Nasional
- 3.2 Tujuan dan Sasaran Renja Perangkat Daerah

BAB IV RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH

- 4.1 Program dan Kegiatan
- 4.2 Rumusan Rencana Pendanaan Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan Tahun 2022 dan Tahun 2023

BAB V PENUTUP

BAB II EVALUASI PELAKSANAAN RENJA SKPD TAHUN LALU DAN PREDIKSI TAHUN BERJALAN

2.1 Evaluasi Pelaksanaan Renja Tahun 2020

Review hasil evaluasi pelaksanaan Renja Perangkat Daerah tahun lalu, dan realisasi Renstra Perangkat Daerah mengacu pada hasil laporan kinerja tahunan Perangkat Daerah dan/ atau realisasi APBD untuk Perangkat Daerah yang bersangkutan. Rekapitulasi Evaluasi Hasil Pelaksanaan Renja DISPARPORA Tahun 2020 adalah sebagai berikut:

Tabel 2.1Evaluasi Pelaksanaan Kegiatan ditinjau dari Pelaksanaan Kegiatan
Tahun 2020

NO.		URAIAN	Sudah / Belum mencapai Target
1. Pi	rogram : Pelayanan Admini	istrasi Perkantoran	
1	Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi	Penyediaan Jasa Surat menyurat Rp. 2.580.000,- Rp. 2.580.000,- 100%	Tercapai
2	Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi	Penyediaan Jasa Komunikasi Sumber Daya Air dan Listrik Rp. 74.400.000,- Rp. 59.747.448,- 80,31%	Tercapai
3	Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi	Penyediaan Jasa Administrasi Keuangan Rp. 211.633.000,- Rp. 211.289.000,- 99,84%	Tercapai
4	Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi	Penyediaan Jasa Kebersihan Kantor Rp. 19.844.938,- Rp. 19.894.938,- 100%	Tercapai
5	Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi	Penyediaan Alat Tulis Kantor Rp. 63.767.810,- Rp. 63.767.802,- 100%	Tercapai
6	Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan Rp. 38.286.850,- Rp. 37.320.330,- 97,48%	Tercapai
7	Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi	Penyediaan Komponen Instalasi Listrik / Penerangan Bangunan Kantor Rp. 9.251.000, Rp. 9,251.000, 100%	Tercapai
8	Kegiatan Anggaran	Penyediaan Bahan Bacaan Peraturan Perundang-undangan Rp. 5.420.000,-	Tercapai

	Realisasi Persentase Realisasi	Rp. 4.900.000,- 88,77%	
9		Penyediaan Makan dan Minum	Tercapai
	Anggaran	Rp. 6.000.000,-	•
	Realisasi	Rp. 6.000.000,-	
	Persentase Realisasi	100%	
10	0 Kegiatan	Rapat-Rapat Koordinasi dan Konsultasi	Tercapai
		Luar Daerah	
	Anggaran	Rp. 488.864.950,-	
	Realisasi	Rp. 488.645.147,-	
o	Program: Peningkatan Care	99,96%	
2.	Program : Peningkatan Sara	ana dan Prsarana Aparatur	
11	Kegiatan	Pengadaan perlengkapan gedung kantor	Tercapai
	Anggaran	Rp. 36.000.000,-	
	Realisasi	Rp. 35.904.000,-	
-10	Persentase Realisasi	96,57%	m :
12	Kegiatan	Pengadaan peralatan gedung kantor	Tercapai
	Anggaran Realisasi	Rp. 156.300.000,- Rp. 156.008.000,-	
	Persentase Realisasi	99,81%	
13	Kegiatan	Pemeliharaan rutin/ berkala gedung	Tercapai
10	1108140411	kantor	rereapar
	Anggaran	Rp. 157.800.000,-	
	Realisasi	Rp. 157.445.000,-	
	Persentase Realisasi	99,78%	
14	Kegiatan	Pemeliharaan rutin/ berkala kendaraan	Tercapai
		dinas/ operasional	
	Anggaran	Rp. 153.601.250,-	
	Realisasi	Rp. 153.556.700,-	
15	Persentase Realisasi	99,97%	Т
15	Kegiatan	Pemeliharaan Rutin/ Berkala peralatan gedung kantor	Tercapai
	Anggaran	Rp. 8.662.100,-	
	Realisasi	Rp. 8.582.100	
	Realisasi Persentase Realisasi	Rp. 8.582.100,- 99,54%	
3.	Persentase Realisasi		
	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kap	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur	Tidak Tawanai
<i>3.</i>	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal	Tidak Tercapai
	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal Rp. 10.000.000,-	Tidak Tercapai
	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran Realisasi	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal	Tidak Tercapai
	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal Rp. 10.000.000,- Rp. 0,- 0%	
16 4.	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Program: Peningkatan Peng	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal Rp. 10.000.000,- Rp. 0,- 0% gembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja	dan Keuangan
16	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal Rp. 10.000.000,- Rp. 0,- 0% gembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja Penyusunan Laporan Capaian Kinerja	
16 4.	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Program: Peningkatan Peng Kegiatan	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal Rp. 10.000.000,- Rp. 0,- 0% gembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtiar Realisasi Kinerja SKPD	dan Keuangan
16 4.	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Program: Peningkatan Peng	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal Rp. 10.000.000,- Rp. 0,- 0% gembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtiar Realisasi Kinerja SKPD Rp. 72.529.500,-	dan Keuangan
16 4.	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Program: Peningkatan Peng Kegiatan Anggaran	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal Rp. 10.000.000,- Rp. 0,- 0% gembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtiar Realisasi Kinerja SKPD	dan Keuangan
16 4.	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Program: Peningkatan Peng Kegiatan Anggaran Anggaran Realisasi	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal Rp. 10.000.000,- Rp. 0,- 0% gembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtiar Realisasi Kinerja SKPD Rp. 72.529.500,- Rp. 62.529.500,-	dan Keuangan
16 4. 17	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Program: Peningkatan Peng Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Kegiatan	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal Rp. 10.000.000,- Rp. 0,- 0% gembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtiar Realisasi Kinerja SKPD Rp. 72.529.500,- Rp. 62.529.500,- 86,21% Penyusunan laporan keuangan akhir tahun	dan Keuangan Tercapai
16 4. 17	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Program: Peningkatan Peng Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Kegiatan Anggaran Anggaran Anggaran Anggaran Anggaran	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal Rp. 10.000.000,- Rp. 0,- 0% gembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtiar Realisasi Kinerja SKPD Rp. 72.529.500,- Rp. 62.529.500,- 86,21% Penyusunan laporan keuangan akhir tahun Rp. 31.462.500,-	dan Keuangan Tercapai
16 4. 17	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Program: Peningkatan Peng Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Kegiatan Anggaran Realisasi Kegiatan Anggaran Realisasi	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal Rp. 10.000.000,- Rp. 0,- 0% gembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtiar Realisasi Kinerja SKPD Rp. 72.529.500,- Rp. 62.529.500,- 86,21% Penyusunan laporan keuangan akhir tahun Rp. 31.462.500,- Rp. 31.462.500,-	dan Keuangan Tercapai
16 4. 17	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Program: Peningkatan Peng Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal Rp. 10.000.000,- Rp. 0,- 0% gembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtiar Realisasi Kinerja SKPD Rp. 72.529.500,- Rp. 62.529.500,- 86,21% Penyusunan laporan keuangan akhir tahun Rp. 31.462.500,- Rp. 31.462.500,- 100%	dan Keuangan Tercapai Tercapai
16 4. 17	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Program: Peningkatan Peng Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Kegiatan Anggaran Realisasi Kegiatan Anggaran Realisasi	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal Rp. 10.000.000,- Rp. 0,- 0% gembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja dan Ikhtiar Realisasi Kinerja SKPD Rp. 72.529.500,- Rp. 62.529.500,- 86,21% Penyusunan laporan keuangan akhir tahun Rp. 31.462.500,- Rp. 31.462.500,- 100% Kegiatan Evaluasi dan Pelaporan	dan Keuangan Tercapai
16 4. 17	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Program: Peningkatan Peng Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Kegiatan	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal Rp. 10.000.000,- Rp. 0,- 0% gembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja dan Ikhtiar Realisasi Kinerja SKPD Rp. 72.529.500,- Rp. 62.529.500,- 86,21% Penyusunan laporan keuangan akhir tahun Rp. 31.462.500,- Rp. 31.462.500,- 100% Kegiatan Evaluasi dan Pelaporan Pelaksanaan Kegiatan	dan Keuangan Tercapai Tercapai
16 4. 17	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Program: Peningkatan Peng Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Kegiatan Anggaran	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal Rp. 10.000.000,- Rp. 0,- 0% gembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja dan Ikhtiar Realisasi Kinerja SKPD Rp. 72.529.500,- Rp. 62.529.500,- Rp. 62.529.500,- 86,21% Penyusunan laporan keuangan akhir tahun Rp. 31.462.500,- Rp. 31.462.500,- 100% Kegiatan Evaluasi dan Pelaporan Pelaksanaan Kegiatan Rp. 20.650.000,-	dan Keuangan Tercapai Tercapai
16 4. 17	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Program: Peningkatan Peng Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Kegiatan	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal Rp. 10.000.000,- Rp. 0,- 0% gembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja dan Ikhtiar Realisasi Kinerja SKPD Rp. 72.529.500,- Rp. 62.529.500,- 86,21% Penyusunan laporan keuangan akhir tahun Rp. 31.462.500,- Rp. 31.462.500,- 100% Kegiatan Evaluasi dan Pelaporan Pelaksanaan Kegiatan	dan Keuangan Tercapai Tercapai
16 4. 17	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Program: Peningkatan Peng Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal Rp. 10.000.000,- Rp. 0,- 0% gembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja dan Ikhtiar Realisasi Kinerja SKPD Rp. 72.529.500,- Rp. 62.529.500,- Rp. 62.529.500,- 86,21% Penyusunan laporan keuangan akhir tahun Rp. 31.462.500,- Rp. 31.462.500,- 100% Kegiatan Evaluasi dan Pelaporan Pelaksanaan Kegiatan Rp. 20.650.000,- Rp. 20.650.000,- Rp. 20.650.000,- 100%	dan Keuangan Tercapai Tercapai
16 4. 17 18	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Program: Peningkatan Peng Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Kegiatan	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal Rp. 10.000.000,- Rp. 0,- 0% gembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja dan Ikhtiar Realisasi Kinerja SKPD Rp. 72.529.500,- Rp. 62.529.500,- Rp. 62.529.500,- 86,21% Penyusunan laporan keuangan akhir tahun Rp. 31.462.500,- Rp. 31.462.500,- 100% Kegiatan Evaluasi dan Pelaporan Pelaksanaan Kegiatan Rp. 20.650.000,- Rp. 20.650.000,- 100% Kegiatan Laporan Prognosis Anggaran	dan Keuangan Tercapai Tercapai
16 4. 17 18	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Program: Peningkatan Peng Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal Rp. 10.000.000,- Rp. 0,- 0% gembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja dan Ikhtiar Realisasi Kinerja SKPD Rp. 72.529.500,- Rp. 62.529.500,- Rp. 62.529.500,- 86,21% Penyusunan laporan keuangan akhir tahun Rp. 31.462.500,- Rp. 31.462.500,- 100% Kegiatan Evaluasi dan Pelaporan Pelaksanaan Kegiatan Rp. 20.650.000,- Rp. 20.650.000,- Rp. 20.650.000,- 100%	dan Keuangan Tercapai Tercapai
16 4. 17 18	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Program: Peningkatan Peng Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Kegiatan Anggaran	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal Rp. 10.000.000,- Rp. 0,- 0% gembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja dan Ikhtiar Realisasi Kinerja SKPD Rp. 72.529.500,- Rp. 62.529.500,- Rp. 62.529.500,- 86,21% Penyusunan laporan keuangan akhir tahun Rp. 31.462.500,- Rp. 31.462.500,- 100% Kegiatan Evaluasi dan Pelaporan Pelaksanaan Kegiatan Rp. 20.650.000,- Rp. 20.650.000,- 100% Kegiatan Laporan Prognosis Anggaran Rp. 37.250.000-	dan Keuangan Tercapai Tercapai
16 4. 17 18	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Program: Peningkatan Peng Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Kegiatan Anggaran Realisasi Regiatan Anggaran Realisasi	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal Rp. 10.000.000,- Rp. 0,- 0% gembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja dan Ikhtiar Realisasi Kinerja SKPD Rp. 72.529.500,- Rp. 62.529.500,- Rp. 62.529.500,- 86,21% Penyusunan laporan keuangan akhir tahun Rp. 31.462.500,- Rp. 31.462.500,- 100% Kegiatan Evaluasi dan Pelaporan Pelaksanaan Kegiatan Rp. 20.650.000,- Rp. 20.650.000,- 100% Kegiatan Laporan Prognosis Anggaran Rp. 37.250.000- Rp. 37.250.000,- 100%	dan Keuangan Tercapai Tercapai
16 4. 17 18 19 20 5.	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Program: Peningkatan Peng Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal Rp. 10.000.000,- Rp. 0,- 0% gembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtiar Realisasi Kinerja SKPD Rp. 72.529.500,- Rp. 62.529.500,- 86,21% Penyusunan laporan keuangan akhir tahun Rp. 31.462.500,- Rp. 31.462.500,- 100% Kegiatan Evaluasi dan Pelaporan Pelaksanaan Kegiatan Rp. 20.650.000,- Rp. 20.650.000,- 100% Kegiatan Laporan Prognosis Anggaran Rp. 37.250.000- Rp. 37.250.000,- 100% An Serta Kepemudaan	dan Keuangan Tercapai Tercapai Tercapai
16 4. 17 18 19	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Program: Peningkatan Peng Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal Rp. 10.000.000,- Rp. 0,- 0% gembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja dan Ikhtiar Realisasi Kinerja SKPD Rp. 72.529.500,- Rp. 62.529.500,- Rp. 62.529.500,- 86,21% Penyusunan laporan keuangan akhir tahun Rp. 31.462.500,- Rp. 31.462.500,- 100% Kegiatan Evaluasi dan Pelaporan Pelaksanaan Kegiatan Rp. 20.650.000,- Rp. 20.650.000,- 100% Kegiatan Laporan Prognosis Anggaran Rp. 37.250.000- Rp. 37.250.000,- 100%	dan Keuangan Tercapai Tercapai
16 4. 17 18 19 20 5.	Persentase Realisasi Program: Peningkatan Kapa Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Program: Peningkatan Peng Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi Kegiatan Anggaran Realisasi Persentase Realisasi	99,54% asitas Sumber Daya Aparatur Pendidikan dan pelatihan formal Rp. 10.000.000,- Rp. 0,- 0% gembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja dan Ikhtiar Realisasi Kinerja SKPD Rp. 72.529.500,- Rp. 62.529.500,- 86,21% Penyusunan laporan keuangan akhir tahun Rp. 31.462.500,- Rp. 31.462.500,- 100% Kegiatan Evaluasi dan Pelaporan Pelaksanaan Kegiatan Rp. 20.650.000,- Rp. 20.650.000,- 100% Kegiatan Laporan Prognosis Anggaran Rp. 37.250.000- Rp. 37.250.000,- 100% an Serta Kepemudaan Seleksi, TC dan Pengiriman Paskibraka	dan Keuangan Tercapai Tercapai Tercapai

	Persentase Realisasi	99,16%	
22	Kegiatan	Pendidikan tentang wirausaha produktif	Tercapai
22	Kegiatan	pemuda	Tercapai
	Anggaran	Rp. 19.586.000,-	
	Realisasi	Rp. 19.586.000,-	
0.0	Persentase Realisasi	100%	Т
23	Kegiatan	Bimbingan Pembinaan dan pelatihan Kepemudaan	Tercapai
	Anggaran	Rp. 137.370.750,-	
	Realisasi	Rp. 137.370.750,	
0.4	Persentase Realisasi	100%	m ·
24	Kegiatan Anggaran	Peringatan Hari Sumpah Pemuda Rp. 11.850.000,-	Tercapai
	Realisasi	Rp. 11.850.000,	
	Persentase Realisasi	100%	
25	Kegiatan	Napak Tilas Jejak Pahlwan	Tercapai
	Anggaran Realisasi	Rp. 9.450.000,- Rp. 9.450.000,-	
	Persentase Realisasi	100%	
26	Kegiatan	Pembinaan Sarjana Penggerak	Tercapai
		Pembangunan Pedesaan	
	Anggaran Realisasi	Rp. 16.165.000,- Rp. 16.165.000,-	
	Persentase Realisasi	100%	
6.	Program : Pembinaan dan P	emasyarakatan Olahraga	
27	Kegiatan	Pembinaan Olahraga Rekreasi	Tercapai
	Anggaran	Rp. 9.950.000,-	
	Realisasi Persentase Realisasi	Rp. 9.950.000,- 100%	
28	Kegiatan	Pelaksanaan Hari Olahraga Nasional	Tercapai
		(HAORNAS)	1 11
	Anggaran	Rp. 3.900.000,-	
	Realisasi Persentase Realisasi	Rp. 3.250.000,- 83,33%	
29	Kegiatan	Pelaksanaan Gubenur Cup dan TC	Tidak Tercapai
	Anggaran	Rp. 194.950.000,-	
	Realisasi Persentase Realisasi	Rp. 149.300.000,- 76,56%	
30	Kegiatan	Mengikuti Kejuaraan Piala Menpora	Tercapai
	Anggaran	Rp. 925.000,-	
	Realisasi	Rp 925.000,-	
	Persentase Realisasi	100%	
31	Kegiatan	Penyelenggaraan Kompetisi Olahraga	Tercapai
	Anggaran	Bupati Cup Rp. 12.950.000,-	
	Realisasi	Rp. 12.950.000, Rp. 12.950.000,	
	Persentase Realisasi	100%	
32	Kegiatan	POPDA	Tercapai
	Anggaran Realisasi	Rp. 141.030.000,- Rp. 140.530.000,-	
	Persentase Realisasi	Np. 140.550.000, 99,65%	
33	Kegiatan	Peningkatan Pembangunan Sarana dan	Tercapai
	•	Prasarana Olahraga	
	Anggaran Realisasi	Rp. 667.200.000,- Rp. 639.918.000,-	
	Persentase Realisasi	95,91%	
34	Kegiatan	Pemeliharaan Rutin / Berkala Sarana	Tercapai
	Anggaran	dan Prasarana Olahraga	
	Anggaran Realisasi	Rp. 248.184.250,- Rp. 239.283.750,-	
	Persentase Realisasi	96,41%	
35	Kegiatan	Pengadaan peralatan olahraga	Tidak Tercapai
	Anggaran Realisasi	Rp. 242.350.000,-	
	Realisasi Persentase Realisasi	Rp. 181.999.000,- 75,10%	
	i oroomano moamani	,	

36	Kegiatan	Pelaksanaan promosi pariwisata	Tercapai
	<u> </u>	nusantara di dalam dan di luar negeri	•
	Anggaran	Rp. 68.725.000,-	
	Realisasi	Rp. 68.640.000,-	
	Persentase Realisasi	99,88%	
37	Kegiatan	Pelaksanaan Promosi Pariwisata	Tercapai
	- 6	Pemilihan Bujang Gadis	
	Anggaran	Rp. 37.740.000,-	
	Realisasi	Rp. 37.740.000,-	
	Persentase Realisasi	100%	
38	Kegiatan	Kegiatan budaya religi (Haul)	Tidak Tercapa
,	Anggaran	Rp. 59.670.000,-	Tradit Tereapa
	Realisasi	Rp. 9.320.000,	
	Persentase Realisasi	15,62%	
39	Kegiatan	Pertunjukan Hiburan Umum	Tercapai
טט	Anggaran	Rp. 15.250.000,-	rercapar
	Realisasi	Rp. 15.250.000, Rp. 15.250.000,	
	Realisasi Persentase Realisasi	•	
40		100%	m
4 0	Kegiatan	Pengembangan Atraksi Wisata	Tercapai
	Anggaran	Rp. 105.785.000,-	
	Realisasi	Rp. 102.582.300,-	
	Persentase Realisasi	96,97%	
8. I	Program $:$ Pengembangan L	Pestinasi Pariwisata	
41	Kegiatan	Pengembangan Jenis Dan Paket Wisata	Tercapai
		Unggulan	
	Anggaran	Rp. 67.750.000,-	
	Realisasi	Rp. 66.750.000,-	
	Persentase Realisasi	98,52%	
12	Kegiatan	Pengembangan Potensi Wisata Dalam	Tercapai
		Kabupaten Tanjab Barat	
	Anggaran	Rp. 814.606.500,	
	Realisasi	Rp. 806.054.000,-	
	Persentase Realisasi	98,95%	
43	Kegiatan	Peningkatan dan Pemeliharaan Sarana	Tercapai
	-1081111111	dan Prasarana Pariwisata	1010upu1
	Anggaran	Rp. 301.820.000,	
	Realisasi	Rp. 301.200.512,-	
	Persentase Realisasi	99,79%	
14	Kegiatan	Pengembangan SDM dan	Tercapai
**	ixegiatan	Profesionalisme Bidang Pariwisata	rercapai
	A m mma ma m		
	Anggaran	Rp. 7.750.000,-	
	Realisasi Persentase Realisasi	Rp. 7.750.000,- 100%	

Review atas pelaksanaan program dan kegiatan diatas memperlihatkan bahwa mayoritas pelasanaan program/ kegiatan sudah mencapai target yang diharapkan. Walaupun masih terdapat beberapa kegiatan yang pencapaian realisasi keuangannya berada dibawah 80 %.

Beberapa evaluasi realisasi kegiatan dapat dikategorikan sebagai berikut:

1. Kegiatan Pendidikan dan pelatihan formal

Serapan anggaran = 0%

Alasan: Tidak ada peserta yang dikirim untuk mengikuti pendidikan/ pelatihan, dikarenakan dalam masa pandemic Covid19.

2. Kegiatan Pelaksanaan Gubenur Cup dan TC

Serapan anggaran = 76.56%

Alasan: Kegiatan pertandingan tidak jadi di gelar dikarenakan masih dalam kondisi pandemic Covid19, sesuai dengan edaran pemerintah untuk tidak melaksanakan kegiatan/ event yang mengumpulkan banyak massa.

3. Kegiatan Pengadaan Peralatan Olahraga

Serapan anggaran = 75.10%

Alasan: Salah satu pengadaan peralatan gedung olahraga (karpet badminton lokasi hall bulu tangkis di Kec. Batang Asam) tidak dapat direalisasikan karena harga dari spesifikasi yang diajukan melalui proposal tidak sesuai harga barang (sesuai SNI).

4. Kegiatan Budaya Religi (haul)

Serapan anggaran = 15,62%

Alasan: Kegiatan ini semula akan dilaksanakan di akhir tahun dengan asumsi pandemic Covid19 mampu diatasi penyebarannya, namum di akhir tahun penyebaran Covid19 semakin meningkat.

Dengan adanya penundaan penyaluran DAU bulan Mei 2020 untuk beberapa daerah dengan memperhatikan pertimbangan dari Kementerian Dalam Negeri. Ketentuan penundaan tersebut dituangkan dalam Keputusan Menteri Keuangan Nomor 10/KM.7/2020 (KMK No. 10/2020). Penundaan DAU dikenakan kepada:

- 1. Pemda yang belum menyampaikan Laporan APBD
- 2. Pemda yang telah menyampaikan Laporan APBD namun belum sesuai ketentuan SKB dan PMK No. 35/2020, berdasarkan kriteria sebagai berikut:

- Rasionalisasi belanja barang/ jasa dan belanja modal masingmasing minimal sebesar 50%, serta adanya rasionalisasi belanja pegawai dan belanja lainnya, dengan memperhitungkan perkiraan penurunan pendapatan daerah;
- 2) Adanya upaya Pemda untuk melakukan rasionalisasi belanja daerah, dengan memperhatikan:
 - a. Kemampuan keuangan daerah, dengan memberikan toleransi total rasionalisasi belanja barang/ jasa dan belanja modal sekurang-kuranganya 35%;
 - b. Penurunan Pendapatan Asli Daerah yang ekstrim sebagai dampak dari menurunnya aktivitas masyarakat dan perekonomian, dan/ atau
 - c. Perkembangan tingkat pandemi Covid-19 di masing-masing daerah yang perlu segera mendapatkan penanganan dengan anggaran yang memadai;
- 3) Penggunaan hasil rasionalisasi belanja daerah untuk dialokasikan bagi pencegahan/penanganan Covid-19, jaring pengaman sosial, dan menggerakkan/ memulihkan perekonomian di daerah.

Dengan adanya penundaan penyaluran sebagian DAU, diharapkan:

- (i) Bagi Pemda yang belum menyampaikan Laporan Penyesuaian APBD dapat segera menyampaikan laporan dimaksud, dan
- Bagi Pemda yang Laporan Penyesuaiaan APBD-nya belum sesuai (ii)ketentuan dan kriteria evaluasi sebagaimana tersebut diatas dapat melakukan dan segera revisi laporan tersebut menyampaikan kembali kepada Kementerian Keuangan dan Kementerian Dalam Negeri. Apabila Pemda segera menyampaikan laporan Penyesuaian APBD sesuai ketentuan, maka sebagian DAU yang ditunda akan disalurkan kembali pada bulan Mei 2020. Namun apabila Pemda tidak segera merevisi dan menyampaikan kembali laporan dimaksud, maka DAU-nya tetap akan ditunda sesuai ketentuan yang berlaku. Untuk itu dari waktu ke waktu

akan terus dilakukan monitoring pelaksanaan realokasi dan refokusing APBD dengan memperhatikan perkembangan pandemi dan dampak Covid-19 di masing-masing daerah. Hasil monitoring tersebut akan digunakan sebagai dasar pelaksanaan penyaluran DAU pada bulan berikutnya sesuai ketentuan yang berlaku.

Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga Kabupaten Tanjung Jabung Barat merasionalisasi anggaran pada kegiatan – kegiatan atau event yang berdampak pada pengumpulan masa. Program atau kegiatan dapat tercapai sesuai anggaran namun pencapaian target Perjanjian Kinerja OPD tidak Optimal, sehingga dilakukan perubahan target.

2.2 Prediksi Pelaksanaan Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan Tahun 2021

- 1. Program: Pengembangan Kapasitas Daya Saing Kepemudaan Kegiatan:
 - A. Penyadaran, Pemberdayaan dan Pengembangan Pemuda dan Kepemudaan Terhadap Pemuda Pelopor Kabupaten/ Kota, Wirausaha Pemula dan Pemuda Kader Kabupaten/ Kota

A.1 Sub-Kegiatan:

Pelaksanaan Koordinasi Strategis Lintas Sektor
 Penyelenggaraan Pelayanan Kepemudaan Melalui
 Implementasi Rencana Aksi Daerah/ Rad Tingkat
 Kabupaten/ Kota

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 723.077.682,-

- B. Pemberdayaan dan Pengembangan Organisasi Kepemudaan Tingkat Daerah Kabupten/ Kota
 - B.1 Sub-Kegiatan:
 - Peningkatan Kapasitas Pemuda dan Organisasi Kepemudaan Kabupaten/ Kota

- Anggaran : Rp. 300.413.290,-

- 2. Program: Pengembangan Kapasitas Daya Saing Keolahragaan Kegiatan:
 - A. Pembinaan dan Pengembangan Olahraga Pendidikan pada Jenjang Pendidikan yang Menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/ Kota
 - A.1 Sub-Kegiatan:
 - Koordinasi, Sinkronisasi dan Pelaksanaan Penyediaan Sarana dan Prasarana Olahraga Kabupaten/ Kota

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 3.620.724.458,-

- B. Penyelenggaraan Kejuaraan Olahraga Tingkat Daerah Kabupten/ Kota
 - B.1 Sub-Kegiatan:
 - Penyelenggaraan Kejuaraan Olahraga Multi Event dan Single Event Tingkat Kabupaten/ Kota

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 57.259.500,-

- B.2 Sub-Kegiatan:
 - Partisipasi dan Keikutsertaan dalam Penyelenggaraan Kejuaraan

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 33.775.000,-

- C. Pembinaan dan Pengembangan Olahraga Prestasi Tingkat Daerah Provinsi
 - C.1 Sub-Kegiatan:
 - Pembinaan dan Pengembangan Atlet Berprestasi Kabupaten/ Kota

Anggaran : Rp. 2.200.000.000,

3. Program: Pengembangan Kapasitas Kepramukaan

Kegiatan:

- A. Pembinaan dan Pengembangan Organisasi Kepramukaan
 - A.1 Sub-Kegiatan:
 - Partisipasi dan Keikutsertaan dalam Kegiatan Kepramukaan

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 400.000.000,-

4. Program: Penunjang Urusan Pemerintah Daerah Kabupaten/
Kota

Kegiatan:

- A. Perencanaan, Penganggaran dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah
 - A.1 Sub-Kegiatan:
 - Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 15.207.450,-

A.2 Sub-Kegiatan:

- Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA-SKPD

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 10.412.000,-

- B. Administrasi Keuangan Perangkat Daerah
 - B.1 Sub-Kegiatan:
 - Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN

- Anggaran : Rp. 2.293.321.590,-

- B.2 Sub-Kegiatan:
 - Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 205.660.000,-

- B.3 Sub-Kegiatan:
 - Koordinasi dan Penyusunan Laporan Akhir Tahun SKPD

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 15.325.000,-

- B.4 Sub-Kegiatan:
 - Penyusunan Pelaporan dan Analisis Prognosis Realisasi Anggaran

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 17.800.000,-

- C. Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah
 - C.1 Sub-Kegiatan:
 - Pengadaan Pakaian Dinas Beserta Atribut Kelengkapannya

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 19.600.000,-

- C.2 Sub-Kegiatan:
 - Pendidikan dan Pelatihan Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 20.000.000,-

- D. Administrasi Umum Perangkat Daerah
 - D.1 Sub-Kegiatan:
 - Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/ Penerangan Kantor

- Anggaran : Rp. 9.516.079,-

- D.2 Sub-Kegiatan:
 - Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 34.602.263,-

- D.3 Sub-Kegiatan:
 - Penyediaan Bahan Logistik Kantor

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 20.000.000,-

- D.4 Sub-Kegiatan:
 - Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 22.461.383,-

- D.5 Sub-Kegiatan:
 - Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 6.000.000,-

- D.6 Sub-Kegiatan:
 - Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 526.755.000,-

E. Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan

Pemerintahan Daerah

- E.1 Sub-Kegiatan:
 - Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 71.600.000,-

- F. Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah
 - F.1 Sub-Kegiatan:
 - Penyediaan Jasa Surat Menyurat

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 2.880.000,-

- F.2 Sub-Kegiatan:
 - Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Day Air dan Listrik

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 80.400.000,-

- F.3 Sub-Kegiatan:
 - Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 20.601.759,-

- G. Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah
 - G.1 Sub-Kegiatan:
 - Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya
 Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan Perorangan
 Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 173.293.700,-

- G.2 Sub-Kegiatan:
 - Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 10.220.896,-

- G.3 Sub-Kegiatan:
 - Pemeliharaan/ Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 105.620.000,-

5. Program: Peningkatan Daya Tarik Destinasi Pariwisata

A. Pengelolaan Daya Tarik Wisata Kabupaten/ Kota

A.1 Sub-Kegiatan:

- Penetapan Daya Tarik Wisata Kabupaten/ Kota

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 87.363.549,-

- B. Pengelolaan Kawasan Strategis Pariwisata Kabupaten/ Kota
 - B.1 Sub-Kegiatan:
 - Pengadaan dan Pemeliharaan Sarana dan
 Prasarana dalam Pengelolaan Kawasan Wisata
 Strategi Pariwisata Kabupaten/ Kota

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 1.554.605.972,-

- C. Pengelolaan Destinasi Pariwisata Kabupaten/ Kota
 - C.1 Sub-Kegiatan:
 - Penerapan Destinasi Pariwisata Berkelanjutan dalam Pengelolaan Destinasi Pariwisata Kabupaten/ Kota

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 11.552.500,-

6. Program: Pemasaran Pariwisata

- A. Pemasaran Pariwisata Dalan dan Luar Negeri Daya Tarik,
 Destinasi dan Kawasan Strategis Pariwisata Kabupaten/
 Kota
 - A.1 Sub-Kegiatan:
 - Penguatan Promosi Melalui Media Cetak,
 Elektronik dan Media Lainnya Baik Dalam dan
 Luar Negeri

- Prediksi : 100%

- Anggaran : Rp. 169.930.000,-

- 7. Program : Pengembangan Sumber Daya Pariwisata dan Ekonomi Kreatif
 - A. Pelaksanaan Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Manusia Pariwisata dan Ekonomi Kreatif Tingkat Dasar
 - A.1 Sub-Kegiatan:
 - Pengembangan Kompetesi SDM Pariwisata dan Ekonomi Kreatif Tingkat Dasar

- Anggaran : Rp. 64.739.517,-

Tabel 2.2Rekapitulasi Hasil Evaluasi pelaksanaan Renja SKPD sampai dengan Tahun BerjalanKabupaten Tanjung Jabung Barat

Nama SKPD : Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga

Catatan		12						
Perkiraan Realisasi Capaian Target Program/Kegiatan Renstra SKPD s/d Tahun 2021 (tahun berjalan/n-1)	Tingkat Capaian (%)	11=(10/4)*	88	62	72	81	64	88
Perkiraan Realise Program/Kegiatan Tahun 2021 (ta	Realisasi Capaian	10=(5+7+9)*	30,967	13	13	000'09	6	8
Target Program/ kegiatan Renja SKPD Tahun	berjalan 2021 (tahun n-1)	6	10,000	9	4	14,000	3	2
Program dan Tahun 2020	Tingkat Realisasi (%)	*(9/7)=8	7	1	•	1	ı	1
Target dan Realisasi Kinerja Program dan Keluaran Kegiatan SKPD Tahun 2020 (tahun Ialu/n-1)	Realisasi	2	267	1	•	-	1	,
Target dan Re Keluaran Ke	Target	9	8,000	9	3	14,000	3	2
Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan	neluaran neglalah s/d Tahun 2019 (tahun n-2)	5	20,400	7	6	46,000	9	9
Target Capaian Kinerja Renstra SKPD Tahun 2021	(Akhir periode Renstra SKPD)	4	34,630	21	18	74,000	14	6
Indikator Kinerja Program (<i>outcome)</i> /	Kegiatan (output)	3	JUMLAH PENGUNJUNG WISATAWAN	Jumlah Partisipasi Promosi Pariwisata dalam dan luar Negeri yang Dilaksanakan	Jumlah Bujang Gadis yang lolos tingkat Prov.	Jumlah pengunjung / tamu pada Haul Syehk Abdul Kadir Jaelani	Jumlah festival atraksi wisata yang terlaksana	Jumlah Pertunjukan dan hiburan umum
Urusan/bidang urusan pemerintahan	ааегап дап ртодгаттикедагап	2	PROGRAM PENGEMBANGAN PEMASARAN PARIWISATA	Pelaksanaan Promosi Di Dalam Jumlah Partisipasi dan Luar Negeri Promosi Pariwisat dalam dan luar Negeri yang Dilaksanakan	Pelaksanaan Promosi Pariwisata Jumlah Bujang Bujang Gadis ang lolc tingkat Prov.	Pelaksanaan Haul Syehk Abdul Qadir Al- Jaelani	Pengembangan Atraksi Wisata	Pertunjukan dan Hiburan Umum Jumlah Pertunjukan dan hiburan umum
Kode		1	01 02 15					

Catatan		12																			
Perkiraan Realisasi Capaian Target Program/Kegiatan Renstra SKPD s/d Tahun 2021 (tahun berjalan/n-1)	Tingkat Capaian (%)	11=(10/4)*	300			80					80				107			139			
Perkiraan Realisasi Capaian Targel Program/Kegiatan Renstra SKPD s/ Tahun 2021 (tahun berjalan/n-1)	Realisasi Capaian	10=(5+7+9)*	6			16					8				15			25			
Target Program/ kegiatan Renja SKPD Tahun	berjalan 2021 (tahun n-1)	6	3								3				4			8			
Program dan Tahun 2020	Tingkat Realisasi (%)	8=(7/6)*	29			1					29				1			113			
Target dan Realisasi Kinerja Program dan Keluaran Kegiatan SKPD Tahun 2020 (tahun lalu/n-1)	Realisasi	7	2			1					2				0			6			
Target dan Re Keluaran Ke	Target	9	3			20					3				5			8			
Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan	keluaran keglatan s/d Tahun 2019 (tahun n-2)	5	4			16					3				11			8			
Target Capaian Kinerja Renstra SKPD Tahun 2021	(Akhir periode Renstra SKPD)	4	3			20					10				14			18			
Indikator Kinerja Program (<i>outcome)/</i>		3	JUMLAH POTENSI WISATA YANG	DIKEMBANGKAN MENJADI OBJEK	WISAIA	Persentase Jumlah	Potensi yang	dikembangkan	dengan Jumlah	Potensi yang ada	Jumlah Sarana dan	Prasarana	Pariwisata yang	terpelihara	Terlaksananya	Kegiatan - Kegiatan	Wisata Unggulan	Jumlah Lembaga /	Organisasi	Pariwisata yan	Dibina
Urusan/bidang urusan pemerintahan	daeran dan programrkegalan	2	PROGRAM PENGEMBANGAN DESTINASI PARIWISATA			Pengembangan Potensi Wisata	dalam Kabupaten Tanjung	Jabung Barat			Peningkatan dan Pemeliharaan	Sarana dan Prasarana	Pariwisata		Pengembangan Jenis dan paket	Wisata Unggulan		Pengembangan SDM dan	profesinalisme Bidang	Pariwisata	
		1	01 02 16																		

Catatan		12					Ditahun 2019 menjadi sub kegiatan Pembinaan dan pelatihan	Ditahun 2020 menjadi sub kegiatan Pembinaan dan pelatihan Kepemudaan
Perkiraan Realisasi Capaian Target Program/Kegiatan Renstra SKPD s/d Tahun 2021 (tahun berjalan/n-1)	Tingkat Capaian (%)	11=(10/4)*	88	400	300	99	#DIV/0;	65
Perkiraan Realisasi Capaian Target Program/Kegiatan Renstra SKPD sl/ Tahun 2021 (tahun berjalan/n-1)	Realisasi Capaian	*(0+7+5)=01	36	8	3	09	100	99
Target Program/ kegiatan Renja SKPD Tahun	berjalan 2021 (tahun n-1)	6	6	2	_	26		1
Program dan Tahun 2020	Tingkat Realisasi (%)	8=(7/6)*	100	L 9	1	-		#DIV/0!
Target dan Realisasi Kinerja Program dan Keluaran Kegiatan SKPD Tahun 2020 (tahun lalu/n-1)	Realisasi	7	∞	2	1	-		1
Target dan Re Keluaran Ke	Target	9	&	3	_	13		1
Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan	Keluaran Keglatan s/d Tahun 2019 (tahun n-2)	5	19	4	2	34	100	65
Target Capaian Kinerja Renstra SKPD Tahun 2021	(Akhir periode Renstra SKPD)	4	41	2	1	91		100
Indikator Kinerja Program (<i>outcome)/</i>	Kegiatan (output)	3	JUMLAH KEGIATAN BERBASIS	Jumlah Kegiatan Pembinaan dan pelatihan yang Diselenggarakan	Jumlah Peserta Paskibraka	Jumlah Kelompok usaha pemuda	Jumlah Peserta yang Mengikuti Binlat	Persentase keberhasilan pelaksanaan kegiatan
Urusan/bidang urusan pemerintahan	daeran dan programikegiatan	2	PROGRAM PENINGKATAN PERAN SERTA KEPEMUDAAN	Pembinaan dan Pelatihan Kepemudaan	Seleksi , TC dan Pengiriman Paskibraka Ke Provinsi dan Tour	Pembinaan dan Pengembangan KWP	Bimbingan dan Pelatihan Calon Jumlah Peserta Anggota POLRI yang Mengikuti Binlat	Kegiatan KNPI Tanjab Barat
Kode		1	02 13 16					

Catatan		12	Ditahun 2019 dana Hibah dan tahun 2020 menjadi sub kegiatan Pembinaan dan Pelatihan Kepemudaan	Ditahun 2019 menjadi sub kegiatan Pembinaan dan pelatihan Kepemudaan			Dana koni dihibahkan
Perkiraan Realisasi Capaian Target Program/Kegiatan Renstra SKPD s/d Tahun 2021 (tahun berjalan/n-1)	Tingkat Capaian (%)	11=(10/4)*	29	131	100	86	20
Perkiraan Realisa Program/Kegiatan Tahun 2021 (tah	Realisasi Capaian	*(0=(5+7+9)*	19	51	100	47	28
Target Program/ kegiatan Renja SKPD Tahun	berjalan 2021 (tahun n-1)	6	100	13	100	6	
Program dan Tahun 2020)	Tingkat Realisasi (%)	*(9/7)=8	10	ı	100	88	
Target dan Realisasi Kinerja Program dan Keluaran Kegiatan SKPD Tahun 2020 (tahun lalu/n-1)	Realisasi	7	10	1	100	8	
Target dan Re Keluaran Ke	Target	9	100	13	100	6	
Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan	keluaran keglatan s/d Tahun 2019 (tahun n-2)	5	06	38	100	30	28
Target Capaian Kinerja Renstra SKPD Tahun 2021	(Akhir periode Renstra SKPD)	4	100	39	100	48	140
Indikator Kinerja Program (outcome)/		3	Persentase keberhasilan pelaksanaan kegiatan	Jumlah Pemuda pelopor	Persentase keberhasilan pelaksanaan kegiatan	JUMLAH KEGIATAN	Jumlah cabor prestasi yang dibina
Urusan/bidang urusan pemerintahan	daeran dan programikegialan	2	Kegiatan Pramuka Tanjab Barat	Pembinaan Pemuda Pelopor	Peringatan Hari Sumpah Pemuda	PROGRAM PEMBINAAN DAN PEMAYRAKATAN OLAHRAGA	Pembinaan Cabang Olahraga Prestasi Tingkat Daerah (KONI)
Kode		-				02 01 20	

Catatan		12	Ditahun 2019 menjadi sub kegiatan Pembinaan dan	Kegiatan ini dilaksanakan 2 tahun sekali (tahun genab)	60 Kegiatan ini dilaksanakan 2 tahun sekali (tahun gancil)	Kegiatan ini dilaksanakan 2 tahun sekali (tahun genab)		
Perkiraan Realisasi Capaian Target Program/Kegiatan Renstra SKPD s/d Tahun 2021 (tahun berjalan/n-1)	Tingkat Capaian (%)	11=(10/4)*	65	44	09	88	100	<i>1</i> 9
Perkiraan Realisa Program/Kegiatan Tahun 2021 (tal	Realisasi Capaian	10=(5+7+9)*	850	7	24	7	100	<i>L</i> 9
Target Program/ kegiatan Renja SKPD Tahun	berjalan 2021 (tahun n-1)	6		1	1	4	100	100
Program dan Fahun 2020	Tingkat Realisasi (%)	*(9/2)=8		1	-	#DIV/0!	100	1
Target dan Realisasi Kinerja Program dan Keluaran Kegiatan SKPD Tahun 2020 (tahun lalu/n-1)	Realisasi	7		ı	1	ı	100	
Target dan Re Keluaran Ke ((Target	9		8	13	ı	100	100
Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan	neluaran neglaan s/d Tahun 2019 (tahun n-2)	2	850	7	24	3	100	100
Target Capaian Kinerja Renstra SKPD Tahun 2021	(Akhir periode Renstra SKPD)	4	1300	16	40	∞	100	100
Indikator Kinerja Program (<i>outcome)/</i>	Kegiatan (output)	3	Jumlah peserta 10K	Jumlah Cabor yang diperlombakan	Jumlah cabor yang mengikuti PORKAB	Jumlah Cabor yang dipertandingkan	Persentase keberhasilan pelaksanaan kegiatan	Persentase keberhasilan pelaksanaan kegiatan
Urusan/bidang urusan pemerintahan	daeran dan programikegalan	2	Pelaksanaan Lari 10 K	Pekan Olahraga Pelajar Daerah (POPDA)	Penyelenggaraan Kompetisi Olahraga (PORKAB)	Pelaksanaan Bupati Cup	Gubernur Cup dan TC Gubernur Cup	Mengikuti Piala Menpora
Kode		-						

Catatan		12													
Perkiraan Realisasi Capaian Target Program/Kegiatan Renstra SKPD s/d Tahun 2021 (tahun berjalan/n-1)	Tingkat Capaian (%)	11=(10/4)*	100				340		187			100			
Perkiraan Realis Program/Kegiatar Tahun 2021 (ta	Realisasi Capaian	10=(5+7+9)*	100				17		28			11			
Target Program/ kegiatan Renja SKPD Tahun	berjalan 2021 (tahun n-1)	6	100				9		8			4			
Program dan Tahun 2020	Tingkat Realisasi (%)	*(9/2)=8	100				100		100			100			
Target dan Realisasi Kinerja Program dan Keluaran Kagiatan SKPD Tahun 2020 (tahun lalu/n-1)	Realisasi	7	100				8		2			2			
Target dan Re Keluaran Ke	Target	9	100				8		2			2			
Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan	neluaran neglalah s/d Tahun 2019 (tahun n-2)	5	100				4		18			9			
Target Capaian Kinerja Renstra SKPD Tahun 2021	(Akhir periode Renstra SKPD)	4	100				2		15			11			
Indikator Kinerja Program (outcome)/	Kegiatan (output)	3	Persentase	keberhasilan	pelaksanaan	kegiatan	Jumlah pengadaan	peralatan olahraga	Jumlah sarana dan	prasarana yang	dibangun	Jumlah	pemeliharaan/	rehab yang	dilaksanakan
Urusan/bidang urusan pemerintahan	Urusan/bidang urusan pemerintahan daerah dan program/kegiatan						Pengadaan Peralatan Olahraga Jumlah pengadaan		Pembangunan dan peningkatan Jumlah sarana dan	Sarana dan Prasarana	Olahrahaga	Pemeliharaan dan rehap sarana Jumlah	dan Prasarana		
Kode		1													

2.3 Analisis Kinerja Pelayanan SKPD

Renja tahun 2022 merupakan tahun awal perencanaan pada Renstra Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga Kab. Tanjung Jabung Barat Tahun 2021 - 2026. Prioritas pencapaian sasaran pembangunan daerah disusun secara seksama mengingat banyaknya program yang harus dijalankan dengan keterbatasan sumber daya baik sumber daya manusia dan sumber daya keuangan untuk pembiayaan pembangunan. Sehingga tidak semua program prioritas dapat menjadi prioritas pembangunan daerah, menyangkut keterbatasan anggaran dan identifikasi masalah.

Pelaksanaan porgram kegiatan pada Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga Kab. Tanjung Jabung Barat pada tahun 2022 sebagian besar sesuai dengan Renja DISPARPORA Tahun 2022 dan secara umum dapat mencapai target yang ditetapkan sesuai Renstra Perangkat Daerah Tahun 2021 – 2026.

Tabel 2.3.Sasaran Jangka Menengah Kinerja Pelayanan
Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga
Kabupaten Tanjung Jabung Barat

					Targ	get Cap	aian Ta	hun		Kondisi	
No	Sasaran	Indikator Sasaran	Satuan	2021	2022	2023	2024	2025	2026	Akhir RPJMD	Ket
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1,	Meningkatnya pemuda berprestasi, mandiri dan religious yang terbina	Persentase pemuda berprestasi/ mandiri/ religious yang dibina	%	20	45	45	49	49	54	54	
2.	Meningkatnya prestasi daerah dibidang olahraga	Jumlah perolehan medali	medali	40	40	10	40	10	40	180	
3.	Meningkatnya kunjungan wisatawan ke Kabupaten Tanjung Jabung Barat	Persentase meningkatnya kunjungan wisatawan	%	20	20	25	30	35	40	40	
4.	Berkembangnya ekonomi kreatif	Persentase inovasi ekraf yang berprestasi di	%	15	15	20	20	25	25	25	

	ruang kreatif									
	Persentase SDM	%	-	40	45	45	50	50	50	
	pariwisata									
	berkompeten yang									
	di bina									

2.4 Isu-isu Penting Penyelenggaraaan Tugas dan Fungsi SKPD

Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga (DISPARPORA) Kabupaten Tanjung Jabung Barat mempunyai beberapa tugas-tugas pokok dalam melaksanakan kewenangan Otonomi Daerah. Tugas-tugas pokok tersebut dijalankan oleh masing-masing unit kerja (Bidang) yang ada di DISPARPORA Kabupaten Tanjung Jabung Barat. Unit Kerja (Bidang) tersebut terdiri dari Sekretariat, Bidang Pariwisata dan Bidang Pemuda dan Olahraga.

Adapun rincian tugas dan kinerja masing-masing unit kerja (Bidang) adalah sebagai berikut:

1. Sekretariat

Sekretaris mempunyai tugas pokok melaksanakan sebahagian tugas Kepala Dinas di bidang kesekretariatan.

Dalam melaksanakan tugas pokok sebagaimana dimaksud, **Sekretaris** mempunyai fungsi:

- a. Menyiapkan bahan penyusunan Rencana Strategis dan Akuntabilitas Kinerja Dinas;
- Melaksanakan perencanaan, evaluasi, monitoring dan pelaporan kegiatan Kesekretariatan;
- c. Melaksanakan pelayanan administrasi Kesekretariatan Dinas yang meliputi administrasi umum dan kepegawaian, keuangan, perencanaan program, monitoring, evaluasi dan pelaporan;
- d. Menginventarisir permasalahan dan solusi pemecahannya terkait lingkup tugas;
- e. Melaksanakan koordinasi dengan unit kerja/ instansi terkait sesuai lingkup tugas;
- f. Mengkoordinasikan tugas dan kegiatan bidang-bidang;

g. Melaksanakan tugas dinas lain yang diberikan atasan, berkoordinasi dengan instansi terkait dalam pelaksanaannya.

Sekretariat membawahi:

- a. Sub Bagian Umum dan Keuangan;
- b. Sub Bagian Perencanaan Program, Evaluasi dan Pelaporan.
 Masing-masing Sub Bagian dipimpin oleh seorang Kepala Sub Bagian yang berada dibawah dan bertanggungjawab kepada Sekretaris.

1. Sub Bagian Umum dan Keuangan mempunyai fungsi:

- a. Melakukan penyususunan rencana dan anggaran Subbagian Umum dan Keuanagan;
- b. Melakukan Penyiapan bahan perumusan kebijakan lingkup umum dan keuanagan;
- c. Melakukan penyiapan bahan petunjuk tekhnis pengelolaan administrasi umum yang meliputi pengelolaan administrasi surat menyurat, tata naskah dinas, penataan kearsipan dinas dan pengelolaan perlengkapan;
- d. Melakukan penyiapan bahan petunjuk tekhnis lingkup administrasi kepegawaian yang meliputi kegiatan penyiapan bahan penyusunan rencana mutasi, promosi, kepangkatan, cuti disiplin, pengembangan pegawai dan kesejahteraan pegawai;
- e. Melakukan penyiapan bahan petunjuk teknis lingkup administrasi keuangan yang meliputi kegiatan pengelolaan dan pengendalian keuangan, urusan perbendaharaan, akuntansi, verivikasi, ganti rugi, tindak lanjut LHP serta penyusunan laporan keuangan dinas;
- f. Melakukan pengelolaan dan penyusunan laporan administrasi kepegawaian, keuangan, ketatausahaan, peraturan perundang-undangan, tata laksana, dan hubungan masyrakat;
- g. Melakukan pemeliharaan dan pengelolaan aset, pengelolaan inventaris barang milik negara dan penyusunan aset dinas;

- h. Melakukan penyiapan bahan kordinasi dengan unit kerja/instansi terkait sesuai lingkup tugas; dan
- Melakukan tugas lain yang diberikan atasan sesuai dengan tugasnya.

2. Sub Bagian Perencanaan Program, Evaluasi dan Pelaporan Program mempunyai fungsi:

- a. Melakukan penyususnan rencana dan anggaran sub bagian perencanaan, evaluasi dan pelaporan program;
- b. Melakukan penyiapan bahan perumusan kebijakan lingkup perencanaan, evaluasi dan pelaporan program;
- c. Melakukan penyiapan bahan petunjuk teknis lingkup penyiapan bahan penyusun rencana anggaran, koordinasi penyusunan program dan anggaran dinas;
- d. Melakukan penyiapan dan mengumpulkan bahan dari bidang bidang untuk bahan rumusan kebijakan teknis dan operasional rencana kerja dinas;
- e. Menghimpun, mengolah dan meyiapkan bahan evaluasi dan penilaian kinerja dinas;
- f. Melakukan penyiapan bahan koordinasi perencanaan dan anggaran meliputi anggran APBD, APBN, PHLN baik kabupaten, propinsi dan pusat secara lintas program;
- g. Melakukan penyesunan laporan kinerja instansi pemerintah (LKJP), Rencana strategis (RENSTRA), Laporan Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah (LPPD) dinas; dan
- h. Melakukan tugas lain yang diberikan atasan, sesuai tugasnya;

2. Bidang Pemuda dan Olahraga

Bidang Pemuda dan Olahraga mempunyai tugas pokok melaksanakan sebahagian tugas Kepala Dinas bidang Pemuda dan Olahraga. Untuk melakukan tugas sebagaimana dimaksud, Bidang Pemuda dan Olahraga mempunyai fungsi:

a. Menyusun, pelaksanaan dan evaluasi serta pelaporan program dan rencana kerja dibidang kepemudaan dan olahraga;

- b. Penyiapan perumusan dan pelaksanaan kebijakan teknis, fasilitasi, kordinasi, pemantauan dan evaluasi pembinaan kepemudaan, profil perkembangan kepemudaan;
- c. Penyiapan perumusan dan pelaksanaan kebijakan teknis, fasilitas, kordinasi, pemantauan dan evaluasi pembinaan dan peningkatan prestasi olahraga;
- d. Penyiapan perumusan dan pelaksanaan kebijakan teknis, fasilitasi, koordinasi, pemantauan dan evaluasi kebutuhan dan pemanfaatan sarana prasarana olahraga;
- e. Pelaksanaan tugas lain yang diberikan atasan, sesuai dengan tugas dan fungsinya;

Bidang Pemuda dan Olahraga membawahi:

- a. Seksi Kepemudaan
- b. Seksi Pembinaan dan Penigkatan Prestasi Olahraga
- c. Seksi Sarana dan Prasarana Olahraga

Masing-masing Seksi dipimpin oleh seorang Kepala Seksi yang berada dibawah dan bertanggungjawab kepada Kepala Bidang Pemuda dan Olahraga.

1. Seksi Kepemudaan mempunyai fungsi:

- a. Melakukaan penyususnan rencana dan anggaran seksi kepemudaan;
- Melakukan penyiapan perumsan dan pelaksanaan kebijakan teknis kepemudaan;
- c. Melakukan pengumpulan data dan profil perkembangan kepemudaan;
- d. Melakukan pembinaan dan pengawasan pengembangan kegiatan kepemudaan;
- e. Melakukan pemantauan evaluasi dan pelaporan kegiatan kepemudaan;
- f. Melakukan tugas lain yang diberikan atasan sesuai dengan tugasnya;

2. Seksi Pembinaan dan Peningkatan Prestasi Olahraga mempunyai fungsi:

- a. Melakukan penyusunan rencana dan anggaran seksi pembinaan dan peningkatan prestasi olahraga;
- b. Melakukan penyiapan perumusan dan pelaksanaan kebijakan teknis pembinaan dan peningkatan prestasi olahraga;
- c. Melakukan pembinaan dan peningkatan prestasi olahraga;
- d. Melakukan pengawasan, pemantauan, evalusi dan pelaporan, kegiatan pembinaan dan peningkatan prestasi olahraga; dan
- e. Melakukan tugas lain yang diberikan atasan, terkait tugasnya.

3. Seksi Sarana dan Prasarana Olahraga mempunyai fungsi:

- a. Melakukan penyusunan rencana dan anggrana seksi sarana dan prasarana olahraga;
- Melakuakn penyiapan perumusan dan pelaksanaan kebijakan teknis kebutuhan, pemnafaatan sarana dan prasarana olahraga dan pertandingan olahraga;
- c. Melakukan pengawasan dan pengendalian sarana prasarana dan pertandingan olahraga;
- d. Melakukan pemantauan, evaluasi dan pelaporan kegiatan seleksi sarana dan prasarana olahraga
- e. Melakukan tugas lain yang diberikan atasan, terkait dengan tugasnya.

4. Bidang Pariwisata

Bidang Pariwisata mempunyai tugas pokok melaksanakan sebahagian tugas Kepala Dinas dibidang Pariwisata. Untuk melaksanakan tugas tersebut, Bidang Pariwisata mempunyai fungsi:

- a. Penyusunan, pelaksanaan dan evaluasi peserta pelaporan program dan rencana kerja dibidang pariwisata;
- b. Penyiapan perumusan, petunjuk dan pelaksanaan kebijakan teknis, fasilitas, kordinasi, pemantauan dan evaluasi pembinaan, pengawasan, pengendalian, pengembangan dan pelestarian daya tarik wisata;

- c. Penyiapan perumusan, petunjuk dan pelaksanaan kebijakan teknis, fasilitasi, kordinasi, pemantauan, dan evaluasi pembinaan pengelolaan sarana prasarana serta jasa usaha pariwisata;
- d. Penyimpanan perumusan, petunjuk dan pelaksanaan kebijakan teknis, fasilitasi, kordinasi, pemantauan dan evaluasi promosi dan pemasaran pariwisata;
- e. Pelaksanaan tugas lain yang diberikan atasan, sesuai dengan tugas dan fungsinya;

Bidang Pariwisata membawahi:

- 1. Seksi Pengembangan dan Daya Tarik Wisata
- 2. Seksi Prasarana dan Jasa Usaha Pariwisata
- 3. Seksi Promosi dan Pemasaran Pariwisata

Masing-masing Seksi dipimpin oleh seorang Kepala Seksi yang berada dibawah dan bertanggungjawab langsung kepada Kepala Bidang Pariwisata.

1. Seksi Pengembangan dan Daya Tarik Wisata mempunyai fungsi:

- a. Melakukan Penyusunan rencana dan anggaran seksi pengembangan daya tarik wisata;
- Melakukan penyiapan bahan perumusan dan pelaksanaan kebijakan pembinaan, pengawasan, pengendalian, pengembangan dan pelestarian daya tarik wisata;
- c. Melakukan pengumpulan, pengelolaan dan menyajikan data informasi pengembangan pelestarian daya tarik wisata;
- d. Melakukan evaluasi dan pelaporan dan pendokumentasian kegiatan seksi pengembangan daya tarik wisata;
- e. Melakukan tugas lain yang diberikan atasan, sesuai dengan tugasnya.

2. Seksi Prasarana dan Jasa Usaha Pariwisata mempunyai fungsi:

a. Melakukan penyusunan rencana dan anggaran seksi sarana prasarana dan jasa usaha pariwisata;

- Melakukan penyiapan bahan penyusunan dan pelaksanaan kebijakan pembinaan pengelolaan sarana prasarana serta jasa usaha pariwisata;
- c. Melakukan pengumpulan, mengelolah dan menyajikan jasa sarana prasarana dan jasa usaha pariwisat;
- d. Melakukan penyiapan bahan rekomendasi dan perizinan sarana prasarana serta jasa usaha pariwisata;
- e. Melakukan penyiapan bahan rekomendasi dan perizinan sarana prasarana dan jasa usaha pariwisata; dan
- f. Melakukan tugas lain yang diberikan atasan, sesuai dengan tugasnya.

3. Seksi Promosi dan Pemasaran Wisata Mempunyai Fungsi:

- a. Melakukan penyusunan rencana dan anggaran seksi promosi dan pemasaran pariwisata;
- Melakukan penyiapan bahan penyusunan dan pelaksanaan kebijakan promosi dan pemasaran pariwisata;
- c. Melakukan pengumpulan data, mengolah, menganalisis, menyajikan dan menginformasikan data promosi dan pemasaran pariwisata melalui media, masyarakat dan wisatawan;
- d. Melakukan Penyiapan Bahan penyelenggaraan dan kerja sama penyelenggaraan even serta partisipasi dalam pameran/even promosi dan pemasaran pariwisata;
- e. Melakukan pemantauan evaluasi dan pelaporan kegiatan seksi promosi dan pemasaran pariwisata;
- f. Melakukan tugas lain yang diberikan atasan, sesuai dengan tugasnya

Menelaah dari tugas pokok dan fungsi yang telah diutarakan diatas maka dapat diidentifikasikan beberapa isu-isu strategis terkait pelaksanaan tugas pokok dan fungsi pada Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Pariwisata Kab. Tanjab Barat adalah sebagai berikut:

Tabel 2.4
Isu-isu Strategis DISPARPORA Kab. Tanjab Barat

No	ASPEK	ISU STRATEGIS
1	Sumber Daya Manusia	 Sangat kurangnya jumlah SDM khususnya di jajaran Staf fungsional umum Masih kurang dan terbatasnya SDM yang memiliki skill dan kompetensi yang sesuai dengan bidangnya. Belum optimalnya pengelolaan data base DISPARPORA yang tersusun secara sitematis dan akurat
2	Pariwisata	 Desa Wisata masih belum memenuhi kualifikasi Desa Wisata berstandar Nasional. Jumlah potensi wisata yang banyak dan tidak sebanding dengan jumlah Destinati yang ada. Ketersediaan SDM kepariwisataan yang masih sangat rendah
3	Pemuda	Tidak optimalnya kegiatan kepemudaan.
4	Olahraga	 Masih rendahnya perolehan mendali pada kejuaraan olahraga Tingkat kebugaran masyarakat masih rendah Terjadinya kesenjangan pada kejuaraan multi event di daerah, atlet terpusat pada suatu kecamatan saja Masyarakat/ anak-anak tidak mengenal olahraga tradisional yang bersal dari daerahnya sendiri Berpindahnya atlet berprestasi ke daerah lain karena ingin mendapatkan penghasilan yang tetap Tingkat kriminalitas yang tinggi dikarenakan tidak adanya wadah buat mengekspresikan dan melalui bidang olahraga Prestasi olahraga yang masih rendah Tingkat kebugaran dan kesehatan yang rendah

2.5 Review Terhadap Rancangan RKPD

Perumusan Rancangan RKPD pada dasarnya memadukan materik pokok yang telah disusun dalam Rancangan RKPD Propinsi dengan rancangan Renja mensinkronkannya dengan kebijakan Nasional/ Propinsi tahun rencana. Dengan demikian, penyusunan Rancangan RKPD bertujuan untuk menyempurnakan rancangan awal melalui proses pengintegrasian dan harmonisasi proram dan kegiatan prioritas yang OPD tercantum dalam rancangan Renja serta untuk



mengharmoniskan dan mensinergikan terhadap prioritas dan sasaran pembangunan nasional dan propinsi.

Review terhadap rancangan awal Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) adalah sebagai berikut:

- 1. Perbandingan antara rancangan awal RKPD dengan hasil analisis kebutuhan tidak berbeda.
- 2. Rumusan program dan kegiatan baru yang terdapat dirancangan awal RKPD atau program dan kegiatan cocok, namun besaran pagunya berbeda karena penambahan sub kegiatan.

Tabel 2.5 Review Terhadap RKPD Tahun 2022 Kab. Tanjung Jabung Barat

BAB II

			RKPD					Hasil Analisis Ke	butuhan		
No ·	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp.)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp.)	Catatan Penting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	URUSAN PEMERINT	AHAN WAJI	B YANG TIDAK BERKA	TAN DENGAN	I PELAYANAN DAS	AR					
	URUSAN PEMERINT OLAHRAGA	AHAN BIDA	NG KEPEMUDAAN DAN	I	8.955.385.450	URUSAN PEMERIN OLAHRAGA	NTAHAN BI	DANG KEPEMUDAAI	N DAN	50.555.385.450	
	PROGRAM PENGEMI KEPEMUDAAN	BANGAN KA	PASITAS DAYA SAING		1.445.385.450	PROGRAM PENGE KEPEMUDAAN	MBANGAN	KAPASITAS DAYA SA	AING	1.445.385.450	
1	Penyadaran, Pemberda	ayaan dan Pe	engembangan Pemuda dar	ı	1.345.385.450	Penyadaran, Pember	rdayaan dan	Pengembangan Pemu	ıda dan	1.345.385.450	
	Kepemudaan Terhadaj	p Pemuda Pe	lopor Kabupaten/ Kota, W	'irausaha		Kepemudaan Terhad	dap Pemuda	Pelopor Kabupaten/ K	Cota,		
	Pemula dan Pemuda K	ader Kabupa	aten/ Kota			Wirausaha Muda Pe	mula dan Pe	emuda Kader Kabupat	en/ Kota		
	Koordinasi,	Kab.	Jumlah Kegiatan	1 Kegiatan	75.000.000	Koordinasi,	Kab.	Jumlah Pemuda	15 Orang	75.000.000	
	Sinkronisasi dan	Tanjung	Kewirausahaan			Sinkronisasi dan	Tanjung	Wirausaha yang			
	Penyelenggaraan	Jabung				Penyelenggaraan	Jabung	Dibina			
	Peningkatan	Barat				Peningkatan	Barat				
	Kapasitas Daya					Kapasitas Daya					
	Saing Wira Usaha					Saing Wira					
	Pemula					Usaha Pemula					
	Koordinasi,	Kab.	Jumlah Kegiatan	2 Kegiatan	125.000.000	Koordinasi,	Kab.	Jumlah Pemuda	15 Orang	125.000.000	
	Sinkronisasi dan	Tanjung	Kepemudaan			Sinkronisasi dan	Tanjung	Pelopor yang			
	Penyelenggaraan Peningkatan	Jabung Barat				Penyelenggaraan Peningkatan	Jabung Barat	Dibina			
	Kapasitas Daya	Darat				Kapasitas Daya	Darat				
	Saing Pemuda					Saing Pemuda					
	Pelopor					Pelopor					
	Koordinasi,	Kab.	Jumlah Kegiatan	1 Kegiatan	225.000.000	Koordinasi,	Kab.	Jumlah Pemuda	15 Orang	225.000.000	
	Sinkronisasi dan	Tanjung				Sinkronisasi dan	Tanjung	Kader			
	Penyelenggaraan	Jabung				Penyelenggaraan	Jabung				
	Peningkatan	Barat				Peningkatan	Barat				
	Kapasitas Daya					Kapasitas Daya					

	Saing Pemuda Kader Kab/ Kota					Saing Pemuda Kader Kab/ Kota				
	Pemberian Penghargaan Pemuda dan Organisasi Pemuda yang Berjasa dan/ atau Berprestasi	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Penghargaan	3 Orang	50.000.000	Pemberian Penghargaan Pemuda dan Organisasi Pemuda yang Berjasa dan/ atau Berprestasi	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Penghargaan Pemuda dan Organisasi Berprestasi	3 Orang	50.000.000
	Peningkatan Kepemimpinan, Kepeloporan dan Kesukarelawanan Pemuda	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Kegiatan Pelatihan	1 Kegiatan	75.000.000	Peningkatan Kepemimpinan, Kepeloporan dan Kesukarelawanan Pemuda	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Kegiatan Pelatihan	1 Kegiatan	75.000.000
	Penyelenggaraan Seleksi dan Pelatihan Pasukan Pengibar Bendera	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Paskibraka Kab. Prov. Nas.	35 Orang 8 Orang 1 Orang	795.385.450	Penyelenggaraan Seleksi dan Pelatihan Pasukan Pengibar Bendera	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Peserta Paskibraka	44 Orang	795.385.450
		_	O ' 'TZ 1	m	100000 000			O ' ' TT		
2	Pemberdayaan dan Per	_	Organisasi Kepemudaan	Tingkat	100000.000	Pemberdayaan dan I			udaan	100.000.000
2	Daerah Kabupaten/ Ko Koordinasi, Sinkronisasi dan Pelaksanaan Pemberdayaan Pemuda atau Organisasi Kepemudaan Melalui Kemiteraan dengan Dunia Usaha	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Koordinasi yang Mengikuti Trainne	3 Kali	100.000.000	Tingkat Daerah Kab Koordinasi, Sinkronisasi dan Pelaksanaan Pemberdayaan Pemuda atau Organisasi Kepemudaan Melalui Kemiteraan dengan Dunia Usaha	upaten/ Kota Kab. Tanjung Jabung Barat	a Jumlah Kegiatan yang Diikuti	2 Kali	100.000.000
3	Daerah Kabupaten/ Ko Koordinasi, Sinkronisasi dan Pelaksanaan Pemberdayaan Pemuda atau Organisasi Kepemudaan Melalui Kemiteraan dengan Dunia Usaha PROGRAM PENGEMI	Kab. Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Koordinasi yang Mengikuti	3 Kali		Tingkat Daerah Kab Koordinasi, Sinkronisasi dan Pelaksanaan Pemberdayaan Pemuda atau Organisasi Kepemudaan Melalui Kemiteraan dengan Dunia Usaha PROGRAM PENGE	wpaten/ Kota Kab. Tanjung Jabung Barat	a Jumlah Kegiatan	2 Kali	

BAB II

	Pendidikan yang Menj	adi Kewenar	ngan Daerah Kabupaten/ I	Kota		Jenjang Pendidikan Kabupaten/ Kota	yang Menja	di Kewenangan Daera	h		
	Koordinasi,	Kab.	Jumlah Sarana dan	2 Sarpras	450.000.000	Koordinasi,	Kab.	Jumlah Sarana	5 Sarpras	2.900.000.000	
	Sinkronisasi dan	Tanjung	Prasarana			Sinkronisasi dan	Tanjung	dan Prasarana			
	Pelaksanaan	Jabung	Berstandar Nasional			Pelaksanaan	Jabung				
	Penyediaan Sarana	Barat				Penyediaan	Barat				
	dan Prasarana					Sarana dan					
	Olahraga					Prasarana					
	Kabupaten/ Kota					Olahraga					
						Kabupaten/ Kota					
4	Penyelenggaraan Keju	iaraan Olahi	aga Tingkat Daerah Kabı	ıpaten/ Kota	1.800.000.000	Penyelenggaraan K	ejuaraan Ola	ahraga Tingkat Daera	h	4.800.000.000	
						Kabupaten/ Kota					
	Penyelenggaraan	Kab.	Jumlah Event yang	1 Event	800.000.000	Penyelenggaraan	Kab.	Jumlah Event	1 Event	800.000.000	
	Kejuaraan Olahraga	Tanjung	Diselenggaran			Kejuaraan	Tanjung	yang			
	Single Event dan	Jabung				Olahraga Single	Jabung	Terselenggaran			
	Multi Event Tingkat	Barat				Event dan Multi	Barat				
	Kab/ Kota					Event Tingkat					
						Kab/ Kota					
	Partisipasi dan	Kab.	Jumlah Event yang	5 Event	1.000.000.000	Partisipasi dan	Kab.	Jumlah Event	5 Event	40.000.000.000	
	Keikutsertaan	Tanjung	Diikuti			Keikutsertaan	Tanjung	yang Diikuti			
	dalam	Jabung				dalam	Jabung				
	Penyelenggaraan	Barat				Penyelenggaraan	Barat				
	Kejuaraan	Prov.				Kejuaraan	Prov.				
		Jambi					Jambi				
5	Pembinaan dan Penger	mbangan Ola	ahraga Prestasi Tingkat D	aerah	4.020.000000		gembangan (Olahraga Prestasi Tin	gkat Daerah	4.020.000.000	
	Provinsi					Provinsi					
	Pembinaan dan	Kab.	Terbinanya Cabang	33 Cabang	2.420.000.000	Pembinaan dan	Kab.	Terbinanya	33 Cabang	2.420.000.000	
	Pengembangan Atlet	Tanjung	Olahraga Unggulan	Olahraga		Pengembangan	Tanjung	Cabang Olahraga	Olahraga		
	Berprestasi Kab/	Jabung				Atlet Berprestasi	Jabung				
	Kota	Barat.				Kab/ Kota	Barat.				
		Prov.					Prov.				
		Jambi					Jambi				
	Seleksi Atlet Daerah	Kab.	Jumlah Event Seleksi	5 Event	350.000.000	Seleksi Atlet	Kab.	Jumlah Event	5 Event	350.000.000	

		Tanjung Jabung Barat				Daerah	Tanjung Jabung Barat	Seleksi yang Diikuti			
	Pemusatan Latihan Daerah, Ilmu Pengetahuan dan Teknologi Keolahragaan (Sort Science)	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Event yang Dilaksanakan	4 Event	250.000.000	Pemusatan Latihan Daerah, Ilmu Pengetahuan dan Teknologi Keolahragaan (Sort Science)	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Event (Training Center) yang Dilaksanakan	4 Event	250.000.000	
	Pemberian Penghargaan Olahraga Kab/ Kota	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Atlet dan Pelatih yang Berprestasi	80 Orang	1.000.000.000	Pemberian Penghargaan Olahraga Kab/ Kota	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Atlet dan Pelatih yang Berprestasi	80 Orang	1.000.000.000	
6	Pembinaan dan Penge	mbangan Org	ganisasi Olahraga		200.000.000	Pembinaan dan Pen	gembangan	Organisasi Olahraga		200.000.000	
	Pengembangan Organisasi Keolahragaan	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Kegiatan	1 Kegiatan	50.000.000	Pengembangan Organisasi Keolahragaan	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Kegiatan	1 Kegiatan	50.000.000	
	Peningkatan Kerjasama Organisasi Keolahragaan Kab/ Kota dengan Lembaga Terkait	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Kerjasama Organisasi	2 Cabang Olahraga	150.000.000	Peningkatan Kerjasama Organisasi Keolahragaan Kab/ Kota dengan Lembaga Terkait	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Kerjasama Organisasi	2 Cabang Olahraga	150.000.000	
7	Pembinaan dan Penge	mbangan Ola	hraga Rekreasi		600.000.000	Pembinaan dan Pen	gembangan	Olahraga Rekreasi		750.000.000	
	Penyelenggaraan, Pengembangan dan Pemasalan Festival dan Olahraga Rekreasi	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Festival Olahraga	3 Festival	400.000.000	Penyelenggaraan, Pengembangan dan Pemasalan Festival dan Olahraga Rekreasi	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Festival Olahraga Rekreasi	3 Festival	550.000.000	
	Pengembangan Olahraga Wisata, Tantangan dan Petualangan	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Kegiatan	2 Kegiatan	200.000.000	Pengembangan Olahraga Wisata, Tantangan dan Petualangan	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Festival Olahraga	2 Festival	200.000.000	
	PROGRAM PENGEMI	BANGAN KA	PASITAS KEPRAMUKA	AN	400.000.000	PROGRAM PENGE	MBANGAN	KAPASITAS KEPRAN	MUKAAN	440.000.000	

BAB II

8	Pembinaan dan Penge	mbangan Ka	pasitas Kepramukaan		400.000.000	Pembinaan dan Pen	gembangan	Kapasitas Kepramuka	an	440.000.000	
	Partisipasi dan	Kab.	Presentasi	100%	400.000.000	Partisipasi dan	Kab.	Naskah	100%	440.000.000	
	Keikutsertaan	Tanjung	Keberhasilan			Keikutsertaan	Tanjung	Perjanjian Hibah			
	dalam Kegiatan	Jabung	Kegiatan			dalam Kegiatan	Jabung	Daerah			
	Kepramukaan	Barat.				Kepramukaan	Barat.				
	1	Prov.				•	Prov.				
		Jambi					Jambi				
	URUSAN PEMERINT	AHAN PILII	IAN			URUSAN PEMERIN	TAHAN PI	LIHAN	'		
	URUSAN PEMERINT	AHAN BIDA	NG PARIWISATA		9.051.463.225	URUSAN PEMERIN	NTAHAN BI	DANG PARIWISATA		21.305.916.830	
	PROGRAM PENINGK	ATAN DAYA	A TARIK DESTINASI PAI	RIWISATA	3.880.187.843	PROGRAM PENING	GKATAN DA	YA TARIK DESTINA	SI	15.620.187.843	
						PARIWISATA					
9	Pengelolaan Daya Tar	ik Wisata Ka	bupaten/ Kota		1.425.000.000	Pengelolaan Daya T	arik Wisata	Kabupaten/ Kota		1.425.000.000	
	Pengembangan	Kab.	Jumlah Event yang	4 Event	1.000.000.000	Pengembangan	Kab.	Jumlah Event	4 Event	1.000.000.000	
	Daya Tarik Wisata	Tanjung	Dikembangkan			Daya Tarik	Tanjung	yang			
	Kabupaten/ Kota	Jabung				Wisata	Jabung	Dilaksanakan			
		Barat				Kabupaten/ Kota	Barat				
	Perencanaan	Kab.	Jumlah Dokumen	1 Dokumen	400.000.000	Perencanaan	Kab.	Jumlah Dokumen	1	400.000.000	
	Pengembangan	Tanjung				Pengembangan	Tanjung		Dokumen		
	Daya Tarik Wisata Kab/ Kota	Jabung Barat				Daya Tarik Wisata Kab/ Kota	Jabung Barat				
	Monitoring dan	Kab.	Jumlah Dokumen	1 Dokumen	25.000.000	Monitoring dan	Kab.	Jumlah Dokumen	1	25.000.000	
	Evaluasi	Tanjung	ouman Dokumen	1 Dokumen	20.000.000	Evaluasi	Tanjung	ouman bokumen	Dokumen	20.000.000	
	Pengelolaan Daya	Jabung				Pengelolaan Daya	Jabung				
	Tarik Wisata Kab/	Barat				Tarik Wisata Kab/	Barat				
	Kota	<u> </u>			0.107.107.010	Kota	<u> </u>			10.055.105.010	
10			riwisata Kabupaten/ Kota		2.135.187.843			Pariwisata Kabupate		13.875.187.843	
	Pengadaan/	Kab.	Jumlah Sarpras	3 Lokasi	1.685.187.843	Pengadaan/	Kab.	Jumlah Sarpras	3 Lokasi	13.425.187.843	
	Pemeliharaan/	Tanjung	Pariwisata yang			Pemeliharaan/	Tanjung	Pariwisata yang			
	Rehabilotasi Sarana	Jabung	Terpelihara			Rehabilotasi	Jabung	Terpelihara			
	dan Prasarana	Barat				Sarana dan	Barat				
	dalam Pengelolaan					Prasarana dalam					
	Kawasan Wisata					Pengelolaan					
	Strategis Pariwisata					Kawasan Wisata					
	Kabupaten/ Kota					Strategis					

						Pariwisata Kabupaten/ Kota					
	Perencanaan Kawasan Strategis Pariwisata Kab/ Kota	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Dokumen	1 Dokumen	300.000.000	Perencanaan Kawasan Strategis Pariwisata Kab/ Kota	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Dokumen	1 Dokumen	300.000.000	
	Pemberdayaan Masyarakat dalam Pengelolaan Kawasan Strategis Pariwisata Kab/ Kota	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Sadar Wisata yang Dibina	5 Kelompok	150.000.000	Pemberdayaan Masyarakat dalam Pengelolaan Kawasan Strategis Pariwisata Kab/ Kota	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Sadar Wisata yang Dibina	5 Kelompok	150.000.000	
11	Pengelolaan Destinasi	Pariwisata I	Kabupaten/ Kota		270.000.000	Pengelolaan Destina	asi Pariwisat	a Kabupaten/ Kota		270.000.000	
	Penetapan Destinasi Pariwiata Kabupaten/ Kota	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Dokumen yang Ditetapkan	3 Lokasi	150.000.000	Penetapan Destinasi Pariwiata Kabupaten/ Kota	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Dokumen yang Ditetapkan	1 Dokumen	150.000.000	
	Monitoring dan Evaluasi Pengelolaan Destinasi Pariwisata Kabupaten/ Kota	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Dokumen yang Ditetapkan	1 Dokumen	120.000.000	Monitoring dan Evaluasi Pengelolaan Destinasi Pariwisata Kabupaten/ Kota	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Dokumen yang Ditetapkan	1 Dokumen	120.000.000	
12			riwisata Daerah Kab/ Kot		50.000.000			Pariwisata Daerah Ka		50.000.000	
	Penyediaan Layanan Pendaftaran Usaha Pariwisata Kab/ Kota	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Layanan Usaha Wisata	5 TDUP	50.000.000	Penyediaan Layanan Pendaftaran Usaha Pariwisata Kab/ Kota	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Layanan Usaha Wisata	5 TDUP	50.000.000	
	PROGRAM PEMASAF				440.000.000	PROGRAM PEMAS	ARAN PARI	WISATA		440.000.000	
13	Pemasaran Pariwisata	Dalan dan I	Luar Negeri Daya Tarik, D	estinasi dan	440.000.000	Pemasaran Pariwisa	ata Dalan da	n Luar Negeri Daya T	arik,	440.000.000	

Kawasa	an Strategis Par	iwisata Kabı	ıpaten/ Kota			Destinasi dan Kawa	san Strategi	s Pariwisata Kabupat	en/ Kota	
Pengua Melalu Cetak, dan Me	atan Promosi i Media Elektronik edia Lainnya alam dan	Dalam dan Luar Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Media Promosi	3 Media	200.000.000	Penguatan Promosi Melalui Media Cetak, Elektronik dan Media Lainnya Baik Dalam dan Luar Negeri	Dalam dan Luar Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Media Promosi	3 Media	200.000.000
Sama I Kemite Pariwis		Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Dokumen	3 Dokumen	60.000.000	Peningkatan Kerja Sama Dan Kemiteraan Pariwisata Dalam dan Luar Negeri	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Dokumen	3 Dokumen	60.000.000
Pemasa Pariwis Dalam	sata Baik dan Luar Pariwisata	Dalam dan Luar Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Event Pemasaran	3 Event	180.000.000	Fasilitasi Kegiatan Pemasaran Pariwisata Baik Dalam dan Luar Negeri Pariwisata Kab/ Kota	Dalam dan Luar Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Event Pemasaran	3 Event	180.000.000
PEME			ONOMI KREATIF MELA NGAN HAK KEKAYAAN		300.000.000			EKONOMI KREATIF DUNGAN HAK KEKA		300.000.000
Sebaga		presi, Berpro	if/ Ruang Kreatif/ Kota Kr mosi dan Berinteraksi Ba		300.000.000	T	ekspresi, Ber	eatif/ Ruang Kreatif/ I promosi dan Berintera aten/ Kota		300.000.000
Revital	ana Kota	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Ruang Kreatif	3 Ruang	300.000.000	Pengembangan dan Revitalisasi Prasarana Kota Kreatif	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Ruang Kreatif	3 Ruang	300.000.000
PROGE			MBER DAYA PARIWISA	TA DAN	220.000.000		MBANGAN	SUMBER DAYA PAR	IWISATA	720.000.000
5 Pelaksa	anaan Peningka	tan Kapasita	s Sumber Daya Manusia	Pariwisata	220.000.000	Pelaksanaan Pening	gkatan Kapa	sitas Sumber Daya Ma	anusia	720.000.000

	dan Ekonomi Kreatif T	ingkat Dasa	r			Pariwisata dan Eko	nomi Kreatif	Tingkat Dasar			
	Pelatihan Dasar SDM Kepariwisataan gagi Masyarakat, Guru dan Pelajar (Mahasiswa dan/atau Siswa)	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Workshop yang Dilaksanakan	1 Kali	70.000.000	Peningkatan Peran Serta Masyarakat dalm Pengembangan Kemiteraan Pariwisata	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Kegiatan yang Dilaksanakan	1 Kali	500.000.000	
	Sertifikasi Kompetensi Bagi Tenaga Kerja Bidang Pariwisata	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Tenaga Kerja yang Tersertifikasi	5 Orang	150.000.000	Pelatihan Dasar SDM Kepariwisataan gagi Masyarakat, Guru dan Pelajar (Mahasiswa dan/atau Siswa)	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Workshop yang Dilaksanakan	1 Kali	70.000.000	
	DDOGDAM DENBAM	NG HDIGA			4 004 057 000	Sertifikasi Kompetensi Bagi Tenaga Kerja Bidang Pariwisata	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Tenaga Kerja yang Tersertifikasi	5 Orang	150.000.000	
16			N PEMERINTAH DAERA valuasi Kinerja Perangkat		4.221.275.382 135.546.395			SAN PEMERINTAH I 1 Evaluasi Kinerja Per		4.225.728.987 150.000.000	
10	i erencanaan, i engang	garan uan n	varuasi ixilierja i eraligkat	Daeran	100.040.000	Daerah	iliggaran uai	i Evaluasi Killerja i el	angkat	130.000.000	
	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Dokumen Perencanaan	4 Dokumen	28.820.695	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Dokumen Perencanaan	4 Dokumen	75.000.000	
	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Dokumen Laporan	4 Dokumen	27.500.000	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Dokumen Laporan	4 Dokumen	50.000.000	
	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Kab. Tanjung	Jumlah Dokumen Evaluasi	5 Dokumen	19.800.000	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Kab. Tanjung	Jumlah Dokumen Evaluasi	5 Dokumen	25.000.000	

		Jabung					Jabung				
		Barat					Barat				
	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA- SKPD	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Dokumen RKA	1 Dokumen	11.535.700		Burut				
	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan RKA- SKPD	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Dokumen Perubahan RKA	1 Dokumen	14.300.000						
	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen DPA- SKPD	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Dokumen DPA	1 Dokumen	11.600.000						
	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan DPA- SKPD	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Dokumen Perubahan DPA	1 Dokumen	11.600.00.000						
17	Administrasi Keuanga	n Perangkat	Daerah		2.802.362.299	Administrasi Keuan	gan Perang	kat Daerah		2.802.362.299	
	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Kab. Tanjung Jabung Barat	Tersedianya Gaji Pegawai	12 Bulan	2.522.593.799	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah ASN yang Dibayarkan Gaji/ Tunjangan	14 ASN	2.522.593.799	
	Penyediaan Jasa Administrasi Keuangan	Kab. Tanjung Jabung Barat	Terselenggaranya Tertip Administrasi	12 Bulan	226.226.000	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah ASN yang Dibayarkan Honorarium	12 ASN	226.226.000	
	Penyusunan Pelaporan dan Analisis Prognosis Realisasi Anggaran	Kab. Tanjung Jabung Barat	Penyusunan Pelaporan dan Analisis Prognosis Realisasi Anggaran	100%	19.662.500	Penyusunan Pelaporan dan Analisis Prognosis Realisasi Anggaran	Kab. Tanjung Jabung Barat	Jumlah Laporan Realisasi Anggaran	1 Lapoaran	19.662.500	
	Penyusunan Pelaporan Akhir	Kab. Tanjung	Jumlah Laporan Tahun	100%	16.940.000	Penyusunan Pelaporan Akhir	Kab. Tanjung	Jumlah Laporan Keuangan Akhir	1 Laporan	16.940.000	

BAB II

Tahu	un	Jabung				Tahun	Jabung	Tahun			
		Barat		_			Barat		_		
	rdinasi dan	Kab.	Jumlah Laporan	1 Laporan	16.940.000	Koordinasi dan	Kab.	Jumlah Laporan	1 Laporan	16.940.000	
	yusunan oran Bulanan/	Tanjung Jabung	Keuangan			Penyusunan Laporan Bulanan/	Tanjung Jabung	Keuangan			
	vulan/	Barat				Triwulan/	Barat				
	nesteran SKPD	Darat				Semesteran SKPD	Barat				
	ninistrasi Umum Pe	erangkat Dae	erah	·	651.387.797	Administrasi Umum	Perangkat	Daerah		651.387.797	
Peny	yediaan	Kab.	Tersedianya	8 Unit	38.062.489	Penyediaan	Kab.	Jumlah Jenis	51 Jenis	38.062.489	
Peral	alatan dan	Tanjung	Peralatan dan			Peralatan dan	Tanjung	Barang ATK			
Perle	engkapan	Jabung	Perlengkan Kantor			Perlengkapan	Jabung				
Kant	itor	Barat				Kantor	Barat				
Peny	yediaan Barang	Kab.	Tersedianya Barang	12 Bulan	24.707.521	Penyediaan	Kab.	Jumlah Waktu	12 Bulan	24.707.521	
Cetal	akan dan	Tanjung	Cetakan dan			Barang Cetakan	Tanjung	Penyediaan			
Peng	ggandaan	Jabung	Penggandaan			dan Penggandaan	Jabung	Barang Cetakan			
		Barat					Barat	dan Penggandaan			
Peny	yediaan	Kab.	Tersedianya Listrik/	12 Bulan	10.467.687	Penyediaan	Kab.	Jumlah Waktu	12 Bulan	10.467.687	
Komı	nponen Instalasi	Tanjung	Penerangan Kantor			Komponen	Tanjung	Penyediaan			
Listr	rik/ Penerangan	Jabung				Instalasi Listrik/	Jabung	Penerangan			
Bang	gunan Kantor	Barat				Penerangan	Barat	Kantor			
						Bangunan Kantor					
Peny	yediaan Bahan	Kab.	Tersedianya Bahan	5 Surat	6.600.000	Penyediaan	Kab.	Jumlah Bahan	5 Surat	6.600.000	
Baca	aan dan	Tanjung	Bacaan dan	Kabar		Bahan Bacaan	Tanjung	Bacaan dan	Kabar		
Perat	aturan	Jabung	Peraturan			dan Peraturan	Jabung	Peraturan			
Peru	undang-	Barat	Perundang-undangan			Perundang-	Barat	Perundang-			
unda	angan					undangan		undangan			
Peny	yediaan Bahan	Kab.	Tersedianya Bahan	12 Bulan	22.000.000	Penyediaan	Kab.	Jumlah Waktu	12 Bulan	22.000.000	
Logis	istik Kantor	Tanjung	Logistik			Bahan Logistik	Tanjung	Penyediaan			
		Jabung				Kantor	Jabung	Konsumsi			
		Barat					Barat				
	yelenggaraan	Dalam	Terlaksannya Rapat	12 Bulan	549.550.100	Penyelenggaraan	Dalam	Jumlah Waktu	12 Bulan	549.550.100	
Rapa	at Koordinasi	dan Luar	Koordinasi dan			Rapat Koordinasi	dan	Penyediaan Rapat			
dan I	Konsultasi	Kab.	Konsultasi ke Luar			dan Konsultasi	Luar	Koordinasi dan			

BAB II

	SKPD	Tanjung	Daerah			SKPD	Kab.	Konsultasi ke			
	DIM D	Jabung	Dacran			DIM D	Tanjung	Luar Daerah			
		Barat					Jabung	Buar Bacran			
		Darat					Barat				
19	Pongodogon Borong M	lilik Dooroh l	∣ Penunjang Urusan Pemer	intah Daarah	106.260.000	Pongodogon Rorong		h Penunjang Urusan	Pomorintah	106.260.000	
19	i engauaaan Darang W	IIIK Daeran I	enunjang Orusan remer	mian Daeran	100.200.000	Daera	, willia Daera	an Tenunjang Orusan	1 emerman	100.200.000	
	Pengadaan	Kab.	Tersedianya	7 Unit	106.260.000	Pengadaan	Kab.	Tersedianya	7 Unit	106.260.000	
	Peralatan dan Mesin	Tanjung	Peralatan Kantor			Peralatan dan	Tanjung	Peralatan Kantor			
	Lainnya	Jabung				Mesin Lainnya	Jabung				
		Barat					Barat				
18		Milik Daeral	n Penunjang Urusan Peme	erintah	324.921.965		ng Milik Dae	rah Penunjang Urusa	n	324.921.965	
	Daerah					Pemerintah Daerah					
	Pemeliharaan/	Kab.	Terpeliharanya	12 Bulan	123.055.900	Pemeliharaan/	Kab.	Jumlah Gedung	1 Gedung	123.055.900	
	Rehabilitasi Gedung	Tanjung	Gedung Kantor			Rehabilitasi	Tanjung	yang Terpelihara			
	Kantor dan	Jabung				Gedung Kantor	Jabung				
	Bangunan Lainnya	Barat				dan Bangunan	Barat				
						Lainnya					
	Pemeliharaan	Kab.	Terpeliharanya	12 Bulan	11.242.986	Pemeliharaan	Kab.	Jumlah Waktu	12 Bulan	11.242.986	
	Peralatan dan Mesin	Tanjung	Peralatan Kantor			Peralatan dan	Tanjung	Jasa Service			
	Lainnya	Jabung				Mesin Lainnya	Jabung	Peralatan Gedung			
		Barat					Barat				
	Penyediaan Jasa	Kab.	Terpeliharanya	12 Bulan	190.623.070	Penyediaan Jasa	Kab.	Jumlah Waktu	12 Bulan	190.623.070	
	Pemeliharaan dan	Tanjung	Kendaraan Dinas			Pemeliharaan dan	Tanjung	Jasa Service dan			
	Pajak Kendaraan	Jabung				Pajak Kendaraan	Jabung	Administrasi			
	Perorangan Dinas	Barat				Perorangan Dinas	Barat	Pajak Kendaraan			
	atau Kendaraan					atau Kendaraan		Dinas			
	Dinas Jabatan					Dinas Jabatan					
19	-		Sumber Daya Aparatur		108.900.000	Administrasi Kepeg		ngkat Daerah		76.560.000	
	Pengadaan Pakaian	Kab.	Jumlah Pkaian Dinas	49 Stel	21.560.000	Pengadaan	Kab.	Jumlah Pakaian	49 Stel	21.560.000	
	Dinas beserta	Tanjung				Pakaian Dinas	Tanjung	Dinas			
	Perlengkapannya	Jabung				beserta	Jabung				
		Barat				Perlengkapannya	Barat				
	Pendidikan dan	Kab.	Jumlah Pelatihan	11 Kali	55.000.000	Pendidikan dan	Kab.	Jumlah Peserta	11 Kali	55.000.000	

	Pelatihan	Tanjung				Pelatihan	Tanjung	Pendidikan dan			
	Berdasarkan Tugas	Jabung				Berdasarkan	Jabung	Pelatihan			
	dan Fungsi	Barat				Tugas dan Fungsi	Barat				
20	Penyediaan Jasa Penu	njang Urusai	n Pemerintah Daerah		114.236.935	Penyediaan Jasa Pe	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintah Daerah 114.236.93			114.236.935	
	Penyediaan Jasa	Kab.	Jumlah Penyediaan	720	3.135.000	Penyediaan Jasa	Kab.	Jumlah	300	3.135.000	
	Surat Menyurat	Tanjung	Administrasi	Lembar		Surat Menyurat	Tanjung	Penyediaan	Lembar		
		Jabung	Perkantoran				Jabung	Administrasi			
		Barat					Barat	Perkantoran			
	Penyediaan Jasa	Kab.	Terlaksannya Jasa	12 Bulan	22.661.935	Penyediaan Jasa	Kab.	Jumlah Waktu	12 Bulan	22.661.935	
	Pelayanan Umum	Tanjung	Pelayanan Kantor			Pelayanan Umum	Tanjung	Jasa Pelayanan			
	Kantor	Jabung				Kantor	Jabung	Umum Kantor			
		Barat					Barat				
	Penyediaan Jasa	Kab.	Tersedianya Sarana	12 Bulan	88.440.000	Penyediaan Jasa	Kab.	Jumlah Waktu	12 Bulan	88.440.000	
	komunikasi Sumber	Tanjung	Telpon, Air dan			komunikasi	Tanjung	Penyediaan			
	Daya air dan Listrik	Jabung	Listrik			Sumber Daya air	Jabung	Sarana Telpon,			
		Barat				dan Listrik	Barat	Air dan Listrik			
	TOTAL			18.006.848.675		TC	TAL		71.861.302.280		

2.6 Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat

DISPARPORA merupakan OPD teknis pelaksanaan urusan wajib bukan pelayanan dasar yang melaksanakan urusan pemerintahan bidang Kepemudaan dan Olah Raga serta urusan pilihan yang melaksanakan urusan pemerintahan bidang Pariwisata.

Renja DISPARPORA Tahun 2022 memuat program - program sebagaimana tema yang diusung. Program prioritas yang merupakan program utama yang diselenggarakan oleh DISPARPORA Kab. Tanjung Jabung Barat, secara langsung berwujud outcome yang mendukung capaian program pembangunan daerah atau prioritas dan sasaran pembangunan daerah, serta berhubungan dengan pemenuhan kebutuhan dasar masyarakat. Berikut adalah program dan kegiatan DISPARPORA Kab. Tanjab Barat berdasarkan usulan dari masyarakat atau pemangku kepentingan pada tahun 2022:

Tabel 2.6Kajian Usulan Masyarakat pada Aplikasi Renja Perangkat Daerah
Tahun 2022

No.	Uraian Usulan	Lokasi	Keterangan
1	2	3	4
1	Pembangunan	RT.03 Desa Bram Itam Kanan	Musrenbang
	Lapangan Futsal		
	Volume 30M x 40M		
2	Pembangunan	RT.07 Desa Suak Labu Kecamatan	Pokir (Dedi Hadi)
	Lapangan Badminton	Kuala Betara	
3	Pembangunan	Desa Teluk Kulbi Kecamatan	Pokir (Dedi Hadi)
	Lapangan Volly	Betara	
4	Pengadaan Lapangan	Perpustakaan Parit Panglong	Pokir (Hj.
	Tenis Meja	Raudatul Ulum Kelurahan Mekar	Nurasiah)
		Jaya Kecamatan Betara	
5	Rehabilitasi Sarana	Desa Pinang Gading, Kec. Merlung	Pokir (Jamilah)
	Olah Raga bola kaki		
	dan bola Volly		
6	Pembangunan Gedung	Desa Bram Itam Kanan	Pokir (Hj. Cici
	Semi Permanen	Kecamatan Bram Itam	Halimah)
	Lapangan Volly		
7	Pembangunan	RT.11 Dusun Mudo Kecamatan	Pokir (Wildawati)



	Lapangan Volly	Muara Papalik	
	Volume 20×25 Meter		
8	Pembangunan	Kelurahan Pelabuhan Dagang Kec.	Pokir (H. Fahrizal)
	Lapangan Volly	Tungkal Ulu	
	lengkap		
9	Pembuatan Lapangan	Jl. Ki Hajar Dewantara Rt. 03	Pokir (H.M. Sjafril
	Bulu Tangkis	Kelurahan Patunas,	Simamora)
10	Lanjutan Wisata	Kec. Tungkal Ulu	Pokir (H. Khairi)
	Danau Jabung		
11	Pembuatan Taman	RT.07 Desa Terjun Gajah	Pokir (Aripin
	wisata air	Kecamatan Betara	Siregar)

BAB III TUJUAN DAN SASARAN RENJA

PERANGKAT DAERAH

3.1 Telaah Terhadap Kebijakan Nasional

Kebijakan nasional bidang Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga yang terkait dengan tugas pokok dan fungsi Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga (DISPARPORA) Kab. Tanjung Jabung Barat sebagai berikut:

- A. Telaah Kebijakan Nasional Bidang Pemuda dan Olahraga yang merupakan arah kebijakan Kementerian Pemuda dan Olahraga:
 - Meningkatkan pelayanan kepemudaan melalui penyadaran, pemberdayaan, pengembangan kepemimpinan, kepeloporan dan kewirausahaan Pemuda;
 - 2. Meningkatkan pendidikan kepramukaan bagi anggota pramuka siaga, penggalang, penegak dan pandega;
 - 3. Meningkatkan sinergi lintas sektor dalam pelaksanaan pelayanan kepemudaan dan kepramukaan;
 - Meningkatkan sinergi dan kemitraan lintas sektor pemerintahan, swasta dan masyarakat dalam pembinaan, pengembangan dan penyelenggaraan keolahragaan nasional;
 - 5. Meningkatkan budaya olahraga dan gaya hidup sehat di kalangan masyarakat untuk kebugaran dan produktivitas;
 - 6. Mewujudkan dan mengembangkan olahragawan yang berprestasi pada kompetisi bertaraf regional dan internasional melalui peningkatan kemampuan dan potensi olahragawan muda potensial dan olahragawan andalan nasional secara sistematis, terpadu, berjenjang, dan berkelanjutan serta pemanfaatan iptek olahraga modern untuk mendukung pembibitan olahragawan

berbakat dan peningkatan mutu pelatih bertaraf internasional pada pembinaan prestasi olahraga.

- B. Telaah Kebijakan Nasional Bidang Pariwsata yang merupakan arah kebijakan Kementerian Pariwisata Republik Indonesia:
 - 1. Meningkatkan kualitas dan kuantitas destinasi pariwisata yang berdaya saing di pasar internasional;
 - 2. Mewujudkan Industri Pariwisata yang mampu menggerakkan perekonomian nasional sehingga Indonesia dapat mandiri dan bangkit bersama bangsa Asia lainnya;
 - 3. Memaksimalkan produktivitas kinerja pemasaran pariwisata dengan dengan menggunakan strategi pemasaran terpadu secara efektif, efisien, dan bertanggung jawab serta yang intensif, inovatif dan interaktif;
 - 4. Mewujudkan kelembagaan kepariwisataan yang mampu mensinergikan pembangunan destinasi pariwisata, pemasaran pariwisata, dan industri pariwisata secara profesional, efektif dan efisien, dan mencapai produktifitas maksimal.

3.2 Tujuan dan Sasaran Renja DISPARPORA Kab. Tanjab Barat

Tujuan merupakan penjabaran atau implementasi dari pernyataan misi dan tujuan sebagai hasil akhir yang akan dicapai atau dihasilkan dalam jangka waktu tertentu. Untuk mewujudkan tujuan organisasi perlu ditetapkan sasaran yang mengaju pada RPJMD Kabupaten Tanjung Jabung 2021-2026 yang memperhatikan dan mempertimbangkan indikator kinerja dari tujuan perencanaan pembangunan sesuai tugas dan fungsi Dinas Pariwisata, Kepemudaan dan Olahraga Kab. Tanjung Jabung Barat 5 (lima) tahun kedepan.

Sasaran adalah merupakan penjabaran dari misi dan tujuan yang telah ditetapkan, yang menggambarkan sesuatu yang akan dicapai dalam kurun waktu lima tahun dan dijabarkan dalam lima periode secara tahunan melalui serangkaian kegiatan yang akan

BAB III

dijabarkan lebih lanjut dalam suatu rencana kinerja tahunan. Sasaran yang ditetapkan harus terukur, untuk itu sasaran harus dilengkapi dengan indikator kinerja.

Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga Sesuai dengan tugas dan fungsinya melaksanakan sebahagian urusan Pemerintah Kabupaten di bidang Pariwisata, Kepemudaan dan Keolahragaan, menetapkan Visi Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga Kabupaten Tanjung Jabung Barat Tahun 2021-2026 sebagai berikut:

"DISPARPORA MENUJU KEPARIWISATAAN YANG MENARIK INOVATIF DIDUKUNG PEMUDA BERPRESTASI, MANDIRI DAN RELIGIUS"

Dengan misi-misi Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga Kabupaten Tanjung Jabung Barat:

- 1. Meningkatkan pemuda berprestasi/ mandiri yang dibina;
- 2. Meningkatnya prestasi daerah di bidang olahraga;
- 3. Meningkatkan kunjungan wisatawan ke Kabupaten Tanjung Jabung Barat;
- 4. Tersertifikasinya kawasan wisata potensial;
- 5. Meningkatnya inovasi ekonomi kreatif.

Adapun Tujuan, Sasaran dan Indikator Kinerja dari Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga Kabupaten Tanjung Jabung Barat yaitu:

Tabel 3.1 Tujuan dan Sasaran Strategis DISPARPORA

TUJUAN	SASARAN	INDIKATOR KINERJA
1. Menjadikan Sumber Daya Manusia yang berdaya saing dengan dilandasi iman dan taqwa serta berlahlak mulia	Meningkatnya partisipasi dan peranserta pemuda	Persentase pemuda berprestasi/ mandiri/ religius yang di bina

	ΑI	7 1	••
В	ΔВ	5 I	
_	<i>,</i> ~ .		

Meningkatkan kualitas anak, perempuan, pemuda dan keluarga	2. Meningkatnya Jumlah perolehan prestasi daerah medali dibidang olahraga
Pertumbuhan ekonomi Kabupoaten yang berkelanjutan Meningkatnya	1. Meningkatnya Persentase kunjungan meningktanya wisatawan ke kunjungan wisatawan Jabung Barat
perekonomian Kabupaten	2. Berkembangnya inovasi ekonomi Ekraf yang kreatif Kabupaten Tanjung Jabung Barat Persentase Inovasi Ekraf yang kreatif
	3. Meningkatnya SDM pariwisata pariwisata Kabupaten Tanjung Jabung Barat Persentase SDM pariwisata berkompeten yang di bina

BAB IV

RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH

4.1 Program dan Kegiatan

Pada Tahun 2022 program dan kegiatan telah mengacu pada Permendagri 90 Tahun 2019 dan Kepmendagri 050 Tahun 2020, DISPARPORA Kabupaten Tanjung Jabung Barat, dalam perencanaan dan pelaksanaan pembangunan mempunyai beberapa program mengacu pada RENSTRA DISPARPORA Tahun 2021 - 2026 diantaranya:

- 1. Program Penunjang Urusan Pemerintah Daerah Kabupaten/ Kota
- 2. Program Destinasi Peningkatan Daya Tarik Destinasi Pariwisata
- 3. Program Pemasaran Pariwisata
- 4. Program Pengembangan Ekonomi Kreatif Melalui Pemanfaatan dan Perlindungan Hak Kekayaan Intelektual
- 5. Program Pengembangan Sumber Daya Manusia Pariwisata dan Ekonomi Kreatif
- 6. Program Pengembangan Kapasitas Daya Saing Kepemudaan
- 7. Program Pengembangan Kapasitas Daya Saing Keolahragaan
- 8. Program Pengembangan Kapasitas Kepramukaan

Untuk Menunjang program - program di atas, DISPARPORA Kabupaten Tanjung Jabung Barat menyusun beberapa kegiatankegiatan dan sub-sub kegiatan untuk Tahun 2022 yaitu:

1.	Kegiatan Perenc	anaan, Penganggaran dan Evaluasi
Kinerja Perangkat Daerah		at Daerah
	Sub Kegiatan:	- Penyusunan Dokumen Perencanaan
		Perangkat Daerah
		- Koordinasi dan Penyusunan Laporan
		Capaian Kinerja dan Ikhtisar
		Realisasi Kinerja SKPD
		- Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah
2.	Kegiatan Admin	istrasi Keuangan Perangkat Daerah
	Sub Kegiatan:	- Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN
		- Penyediaan Administrasi
		Pelaksanaan Tugas ASN
		- Koordinasi dan Penyusunan Laporan
		Akhir Tahun SKPD
		- Penyusunan Pelaporan dan Analisis
		Prognosis Realisasi Anggaran
		- Koordinasi dan Penyusunan Laporan
		Keuangan Bulanan/ Triwulanan/
		Semesteran SKPD
3.	Kegiatan Admin	istrasi Kepegawaian Perangkat Daerah
	Sub Kegiatan:	- Pengadaan Pakaian Dinas Beserta
		Atribut Kelengkapannya
		- Pendidikan dan Pelatihan Pegawai
		Berdasarkan Tugas dan Fungsi
4.	Kegiatan Admin	istrasi Umum Perangkat Daerah
	Sub Kegiatan:	- Penyediaan Komponen Instalasi
		Listrik/ Penerangan Kantor
		- Penyediaan Peralatan dan
		Perlengkapan Gedung Kantor
		- Penyediaan Bahan Logistik Kantor
		- Penyediaan Barang Cetakan dan
		Penggandaan

		- Penyediaan Bahan Bacaan dan		
		Peraturan Perundang-undangan		
		- Penyelenggaraan Rapat Koordinasi		
		dan Konsultasi SKPD		
5.	Kegiatan Pengad	laan Barang Milik Daerah Penunjang		
0.	Urusan Pemerintahan Daerah			
	Sub Kegiatan:	- Pengadaan Peralatan dan Mesin		
		Lainnya		
6.	Kegiatan Penyed	liaan Jasa Penunjang Urusan		
0.	Pemerintahan Daerah			
	Sub Kegiatan:	- Penyediaan Jasa Surat Menyurat		
		- Penyediaan Jasa Komunikasi,		
		Sumber Daya Air dan Listrik		
		- Penyediaan Jasa Pelayanan Umum		
		Kantor		
7.	Kegiatan Pemeli	haraan Barang Milik Daerah Penunjang		
'	Urusan Pemerintahan Daerah			
	Sub Kegiatan:	- Penyediaan Jasa Pemeliharaan,		
		Biaya Pemeliharaan dan Pajak		
		Kendaraan Perorangan Dinas atau		
		Kendaraan Dinas Jabatan		
		- Pemeliharaan Peralatan dan Mesin		
		Lainnya		
		- Pemeliharaan/ Rehabilitasi Gedung		
		Kantor dan Bangunan Lainnya		
8.	Kegiatan Pengel	olaan Daya Tarik Wisata Kabupaten/		
0.	Kota			
	Sub Kegiatan:	- Perencanaan Pengembangan Daya		
		Tarik Wisata Kabupaten/ Kota		
		- Pengembangan Daya Tarik Wisata		
		Kabupaten/ Kota		
		- Monitoring dan Evaluasi Pengelolaan		
		Daya Tarik Wisata Kabupaten/ Kota		
	•	•		

9.	Kegiatan Pengel	olaan Kawasan Strategis Pariwisata
9.	Kabupaten/ Kota	a
	Sub Kegiatan:	- Pengadaan/ Pemeliharaan/
		Rehabilitasi Sarana dan Prasarana
		dalam Pengelolaan Kawasan Wisata
		Strategis Pariwisata Kabupaten/ Kota
		- Perencanaan Kawasan Strategis
		Pariwisata Kabupaten/ Kota
		- Pemberdayaan Masyarakat dalam
		Pengelolaan Kawasan Strategis
		Pariwisata Kabupaten/ Kota
10.	Kegiatan Penge	lolaan Destinasi Pariwisata Kabupaten/
10.	Kota	
	Sub Kegiatan:	- Penetapan Destinasi Pariwisata
		Kabupaten/ Kota
		- Monitoring dan Evaluasi Pengelolaan
		Destinasi Pariwisata Kabupaten/ Kota
11.	Kegiatan Penet	apan Tanda Daftar Usaha Pariwisata
11.	Daerah Kabupat	en/ Kota
	Sub Kegiatan:	- Penyediaan Layanan Pendaftaran
		Usaha Pariwisata Kabupaten/ Kota
	Kegiatan Pemas	saran Pariwisata Dalan dan Luar Negeri
12.	Daya Tarik, Des	stinasi dan Kawasan Strategis Pariwisata
	Kabupaten/ Kota	a
	Sub Kegiatan:	- Penguatan Promosi Melalui Media
		Cetak, Elektronik dan Media Lainnya
		Baik Dalam dan Luar Negeri
		- Fasilitasi Kegiatan Pemasaran
		Pariwisata Baik Dalam dan Luar
		Negeri Bagi Industri Pariwisata
		Kabupten/ Kota

	- Peningkatan Kerja Sama dan
	Kemiteraan Pariwisata Dalam dan
	Luar Negeri
	Kegiatan Penyediaan Prasarana (Zona Kreatif/ Ruang
13.	Kreatif/ Kota Kreatif) Sebagai Ruang Berekspresi,
19.	Berpromosi dan Berinteraksi Bagi Insan Kreatif di Daerah
	Kabupaten/ Kota
	Sub Kegiatan: - Pengembangan dan Revitalisasi
	Prasarana Kota Kreatif
	Kegiatan Pelaksanaan Peningkatan Kapasitas Sumber
14.	Daya Manusia Pariwisata dan Ekonomi Kreatif Tingkat
	Dasar
	Sub Kegiatan: - Pelatihan Dasar SDM Kepariwisataan
	Bagi Masyarakat, Guru dan Pelajar
	(Mahasiswa dan/ atau Siswa)
	- Peningkatan Peran Serta Masyarakat
	dalam Pengembangan Kemiteraan
	- Sertifikasi Kompetensi Bagi Tenaga
	Kerja Bidang Pariwisata
	Kegiatan Penyadaran, Pemberdayaan dan Pengembangan
15.	Pemuda dan Kepemudaan Terhadap Pemuda Pelopor
	Kabupaten/ Kota, Wirausaha Pemula dan Pemuda Kader
	Kabupaten/ Kota
	Sub Kegiatan: - Koordinasi, Sinkronisasi dan
	Penyelenggaraan Peningkatan
	Kapasitas Daya Saing Pemuda
	Pelopor
	- Koordinasi, Sinkronisasi dan
	Penyelenggaraan Peningkatan
	Kapasitas Daya Saing Wira Usaha
	Pemula
	- Koordinasi, Sinkronisasi dan
	Penyelenggaraan Peningkatan

		Kapasitas Daya Saing Pemuda Kader
		Kabupaten/ Kota
		- Pemberian Penghargaan Pemuda dan
		Organisasi Pemuda yang Berjasa dan/
		atau Berprestasi
		- Peningkatan Kepemimpinan,
		Kepeloporan dan Kesukarelawanan
		Pemuda
		- Penyelenggaraan Seleksi dan
		Pelatihan Pasukan Pengibar Bendera
16.	Kegiatan Pembe	erdayaan dan Pengembangan Organisasi
10.	Kepemudaan Tin	igkat Daerah Kabupaten/ Kota
	Sub Kegiatan:	- Koordinasi, Sinkronisasi dan
		Pelaksanaan Pemberdayaan Pemuda
		atau Organisasi Kepemudaan melalui
		Kemiteraan Dunia Usaha
	Kegiatan Pemb	oinaan dan Pengembangan Olahraga
17.	Pendidikan pad	la Jenjang Pendidikan yang Menjadi
Kewenangan Daerah Kabupaten/ Kota		erah Kabupaten/ Kota
	Sub Kegiatan:	- Koordinasi, Sinkronisasi dan
		Pelaksanaan Penyediaan Sarana
		dan Prasarana Olahraga Kabupaten/
		Kota
10	Kegiatan Penyel	enggaraan Kejuaraan Olahraga Tingkat
18.	Daerah Kabupte	n/ Kota
	Sub Kegiatan:	- Penyelenggaraan Kejuaraan Olahraga
		Multi Event dan Single Event Tingkat
		Kabupaten/ Kota
		- Partisipasi dan Keikutsertaan dalam
		Penyelenggaraan
19.	Kegiatan Pemb	oinaan dan Pengembangan Olahraga
13.	Prestasi Tingkat	Daerah Provinsi
	Sub Kegiatan:	- Seleksi Atlet Daerah
	ı	

_		
		- Pemusatan Latihan Daerah, Ilmu
		Pengethuan dan Teknologi
		Keolahragan (Sport Science)
		- Pembinaan dan Pengembangan Atlet
		Berprestasi Kabupaten/ Kota
		- Pemberian Penghargaan Olahraga
		Kabupaten/ Kota
20.	Kegiatan Pemb	inaan dan Pengembangan Organisasi
20.	Olahraga	
	Sub Kegiatan:	- Pengembangan Organisasi
		Keolahragaan
		- Peningkatan Kerja Sama Organisasi
		Keolahrgaan Kabupaten/ Kota dengan
		Lembaga Terkait
21.	Kegiatan Pemb	oinaan dan Pengembangan Olahraga
41.	Rekreasi	
	Sub Kegiatan:	- Penyelenggaran, Pengembangan dan
		Pemeliharaan Olahraga Rekreasi
		- Pengembangan Olahraga Wisata,
		Tantangan dan Petualangan
99	Kegiatan Pemb	inaan dan Pengembangan Organisasi
22.	Kepramukaan	
	Sub Kegiatan:	- Partisipasi dan Keikutsertaan dalam
		Kegiatan Kepramukaan
<u></u>		

RANCANGAN AWAL RENCANA KERJA (RENJA) TAHUN 2022

4.2 Rumusan Rencana Pendanaan Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan Tahun 2022 dan Tahun 2023

			Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan	Indikator	Rencana Tahun 2022				Rencana Tahun 2023		
	Kode		Daerah dan Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Kinerja Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)	
	(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	
3			URUSAN PEMERINTAHAN								
326			URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG PARIWISATA				21.305.916.830			14.941.508.514	
3 26	01		PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAH DAERAH KABUPATEN/ KOTA	MENINGKATNYA NILAI SAKIP	DISPARPORA	75	4.225.728.987	APBD	77	4.646.301.887	
326	01	2.01	Kegiatan Perencanaan, Penganggaran dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Jumlah Dokumen Perencanaan	DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	4 Dokumen	150.000.000	APBD	4 Dokumen	165.000.000	
			Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	Jumlah Dokumen Perencanaan	DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	4 Dokumen	75.000.000	APBD	4 Dokumen	82.500.000	

				Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan	Indikator		Rencana Tahun 2022				Rencana Tahun 2023		
	Kode			Daerah dan Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Kinerja Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)		
	(1)			(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)		
				Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Jumlah Dokumen Laporan	DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	4 Dokumen	50.000.000	APBD	4 Dokumen	55.000.000		
			07	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Jumlah Dokumen Evaluasi	DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	5 Dokumen	25.000.000	APBD	5 Dokumen	27.500.000		
320	601	2.02		Kegiatan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Jumlah Laporan Keuangan Tahunan	DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	1 Laporan	2.802.362.299	APBD	1 Laporan	3.082.598.529		
			01	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah ASN yang Dibayarkan Gaji/ Tunjangan	DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	14 ASN	2.522.593.799	APBD	14 ASN	2.774.853.179		
			02	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Jumlah ASN yang Dibayarkan Honorarium	DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	12 ASN	226.226.000	APBD	12 ASN	248.848.600		

				Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan	Indikator	Rencana Tahun 2022				Rencana Tahun 2023	
	Kode			Daerah dan Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Kinerja Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)
	((1)		(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
			05	Tahun SKPD	Jumlah Laporan Keuangan Akhir Tahun	DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	1 Laporan	16.940.000	APBD	1 Laporan	18.634.000
				Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/ Triwulanan/ Semesteran SKPD	Jumlah Laporan Keuangan	DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	1 Laporan	16.940.000	APBD	1 Laporan	18.634.000
				•	Jumlah Laporan Realisasi Anggaran	DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	1 Laporan	19.662.500	APBD	1 Laporan	21.628.750
32	2601	2.05			Persentase Tingkat Kehadiran Pegawai	DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	95%	76.560.000	APBD	95%	84.216.000
				Pengadaan Pakaian Dinas Beserta Atribut Kelengkapannya	Jumlah Pakaian Dinas	DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	49 Stel	21.560.000	APBD	49 Stel	23.716.000

	Urusan/ Bidang Urusan Pe	Indikator		Rencana Tahun 2022				Rencana Tahun 2023		
Kode		Kineria Progra		Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)		
(1)	(2)	(3)	(4)					(9)		
	09 Pendidikan dan Pelatihan Peg Berdasarkan Tugas dan Fungs		DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	11 Kali	55.000.000	APBD	12 Kali	60.500.000		
326012.0	Administrasi Umum Perangka	at Daerah Frekuaensi Tersedianya Adm Umum	DISPARPORA n. Kab.Tanjab Barat	12 Bulan	651.387.797	APBD	12 Bulan	716.526.677		
	01 Penyediaan Komponen Instala Penerangan Bangunan Kanton		DISPARPORA Kab.Tanjab Barat tor	12 Bulan	10.467.687	APBD	12 Bulan	11.514.456		
	02 Penyediaan Peralatan dan Per Gedung Kantor	rlengkapan Jumlah Jenis Bar ATK	rang DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	51 Jenis	38.062.489	APBD	51 Jenis	41.868.738		
	04 Penyediaan Bahan Logistik Ka	antor Jumlah Waktu Penyediaan Kosu	DISPARPORA umsi Kab.Tanjab Barat	12 Bulan	22.000.000	APBD	12 Bulan	24.200.000		

	Kode		Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan	Indikator		Rencana Tahun 2022			Rencana Tahun 2023	
			Daerah dan Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Kinerja Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)
	(1)		(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
			Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Waktu Tersedianya Barang Cetakan dan Penggandaan	DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	12 Bulan	24.707.521	APBD	12 Bulan	27.178.273
			Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan	Jumlah Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan	DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	5 Surat Kabar	6.600.000	APBD	5 Surat Kabar	7.260.000
			Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Jumlah Waktu Penyediaan Rapat Koordinasi dan Konsultasi ke Luar Daerah	Dalam dan Luar Daeah Kab.Tanjab Barat	12 Bulan	549.550.100	APBD	12 Bulan	604.505.110
3 26	01 2.07		Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Jumlah total BMD	DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	7 Unit	106.260.000	APBD	7 Unit	116.886.000

	Kode			Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan	Indikator		Rencana Tal	nun 2022	Rencana Tahun 2023		
				Daerah dan Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Kinerja Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)
	(1)			(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
	00		06	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan Kantor	DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	7 Unit	106.260.000	APBD	7 Unit	116.886.000
32	601	2.08		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Frekuensi Penyediaan Jasa Penunjang	DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	12 Bulan	114.236.935	APBD	12 Bulan	125.660.629
			01	Penyediaan Jasa Surat Menyurat	Jumlah Penyediaan Adm. Perkantoran	DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	300 Lembar	3.135.000	APBD	340 Lembar	3.448.500
				Penyediaan Jasa komunikasi Sumber Daya air dan Listrik	Jumlah Waktu Penyediaan Sarana Telpon, Air dan Listrik	DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	12 Bulan	88.440.000	APBD	12 Bulan	97.284.000
			04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Waktu Jasa Pelayanan Kantor	DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	12 Bulan	22.661.935	APBD	12 Bulan	24.928.129
32	601	2.09		Penyediaan Jasa Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Frekuensi Tersedianya Jasa Pemeliharaan	DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	12 Bulan	324.921.956	APBD	12 Bulan	357.414.152

			Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan	Indikator		Rencana Ta	hun 2022		Rencana Tahun 2023		
	(1)		Daerah dan Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Kinerja Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)	
			(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	
			O1 Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Jumlah Waktu Jasa Servis da Adm. Pajak Kendaraan Dinas	DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	12 Bulan	190.623.070	APBD	12 Bulan	209.685.377	
				Jumlah Waktu Jasa Servis Peralatan Gedung Kantor	DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	12 Bulan	11.242.986	APBD	12 Bulan	12.367.285	
			09 Pemeliharaan/ Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bungunan Lainnya	Jumlah Gedung Terpelihara	DISPARPORA Kab.Tanjab Barat	1 Gedung	123.055.900	APBD	1 Gedung	135.361.490	
326	02		DESTINASI PARIWISATA	PERSENTASE MENINGKATNYA KUNJUNGAN WISATAWAN	DALAM KAB.TANJAB BARAT	20%	15.620.187.843	APBD	25%	8.687.206.627	
326	022	2.01		Jumlah Kunjungan Wisata	Dalam Kab.Tanjab Barat	10.000 Oramg	1.425.000.000	APBD	12.500 Orang	1.567.500.000	

				Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan	Indikator		Rencana Tal	hun 2022		Rencar	a Tahun 2023
	Ko	ode		Daerah dan Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Kinerja Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)
	(1)		(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
			02	Perencanaan Pengembangan Daya Tarik Wisata Kabupaten/ Kota	Jumlah Dokumen	Dalam Kab.Tanjab Barat	1 Dokumen	400.000.000	APBD	1 Dokumen	440.000.000
				Pengembangan Daya Tarik Wisata Kabupaten/ Kota	Jumlah Event yang Dilaksanakan	Dalam Kab.Tanjab Barat	4 Event	1.000.000.000	APBD	4 Event	1.100.000.000
			04	Monitoring dan Evaluasi Pengelolaan Daya Tarik Wisata Kabupaten/ Kota	Jumlah Dokumen	Dalam Kab.Tanjab Barat	1 Dokumen	25.000.000	APBD	1 Dokumen	27.500.000
320	602	2.02		Pengelolaan Kawasan Strategis Pariwisata Kabupaten/ Kota	Persentase Kawasan Strategis yang Ditingkatkan	Dalam Kab.Tanjab Barat	15%	13.875.187.843	APBD	15%	6.767.706.627
				Perencanaan Kawasan Strategis Pariwisata Kabupaten/ Kota	Jumlah Dokumen	Dalam Kab.Tanjab Barat	3 Dokumen	300.000.000	APBD	3 Dokumen	330.000.000
				Pengadaan/ Pemeliharaan/ Rehabilitasi Sarana dan Prasarana dalam Pengelolaan	Jumlah Sarana Dan Prasarana Pariwisata Yang Terpelihara	Dalam Kab.Tanjab Barat	3 Lokasi	13.425.187.843	APBD	3 Lokasi	6.272.706.627

				Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan	Indikator		Rencana Tal	hun 2022		Rencar	a Tahun 2023
	Ko	ode	Daerah dan Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan		Kinerja Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)
	(1)		(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
				Kawasan Wisata Strategi Pariwisata Kabupaten/ Kota							
				Pemberdayaan Masyarakat dalam Pengelolaan Kawasan Strategis Pariwisata Kabupaten/ Kota	Jumlah Sadar Wisata yang Dibina	Dalam Kab.Tanjab Barat	5 Kelompok	150.000.000	APBD	5 Kelompok	165.000.000
320	602	2.03		Pengelolaan Destinasi Pariwisata Kabupaten/ Kota	Persentase Dokumen Pengelolaan Destinasi Pariwisata	Dalam Kab.Tanjab Barat	100%	270.000.000	APBD	100%	297.000.000
				Penetapan Destinasi Pariwisata Kabupaten/ Kota	Jumlah Dokumen yang Ditetapkan	Dalam Kab.Tanjab Barat	1 Dokumen	150.000.000	APBD	1 Dokumen	165.000.000
				Monitoring dan Evaluasi Pengelolaan Destinasi Pariwisata Kabupaten/ Kota	Jumlah Dokumen yang Ditetapkan	Dalam Kab.Tanjab Barat	1 Dokumen	120.000.000	APBD	1 Dokumen	132.000.000

				Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan	Indikator		Rencana Ta	hun 2022		Rencar	na Tahun 2023
	Ko	ode		Daerah dan Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Kinerja Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)
	(1)		(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
32	602	2.04	4	Penetapan Tanda Daftar Usaha Pariwisata Daerah Kabupaten/ Kota	Persentase Rekomendasi TDUP yang Diterbitkan	Dalam Kab.Tanjab Barat	100%	50.000.000	APBD	100%	55.000.000
			01	1 Penyediaan Layanan Pendaftaran Usaha Pariwisata Kabupaten/ Kota	Jumlah Layanan Usaha Wisata	Dalam Kab.Tanjab Barat	5 Jenis TDUP	50.000.000	APBD	5 TDUP	55.000.000
32	603			PROGRAM PEMASARAN PARIWISATA	PERSENTASE KAWASAN WISATA POTENSIAL YANG DIPROMOSIKAN	DALAM DAN LUAR KAB.TANJAB BARAT	15%	440.000.000	APBD	15%	484.000.000
32	603	2.01	1	Pemasaran Pariwisata Dalam dan Luar Negeri Daya Tarik, Destinasi dan Kawasan Strategis Pariwisata Kabupaten/ Kota	Persentase Event Pameran	Dalam dan Luar Kab.Tanjab Barat	100%	440.000.000	APBD	100%	484.000.000
			01	Penguatan Promosi Melalui Media Cetak, Elektronik dan Media Lainnya Baik Dalam dan Luar Negeri	Jumlah Media Promosi	Dalam dan Luar Daerah	3 Media	200.000.000	APBD	3 Media	220.000.000

				Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan	Indikator		Rencana Tal	hun 2022		Rencar	a Tahun 2023
	K	ode		Daerah dan Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Kinerja Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)
	(1)		(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
				Fasilitasi Kegiatan Pemasaran Pariwisata Baik Dalam dan Luar Negeri Bagi Industri Pariwisata Kabupten/ Kota		Dalam Kab.Tanjab Barat	3 Event	180.000.000	APBD	3 Event	198.000.000
			04	Peningatan Kerja Sama dan Kemiteraan Pariwisata Dalam dan Luar Negeri	Jumlah Dokumen	Dalam Kab.Tanjab Barat	3 Dokumen	60.000.000	APBD	3 Dokumen	66.000.000
32	604					DALAM KAB.TANJAB BARAT	40%	300.000.000	APBD	45%	330.000.000
3 2	604	2.01		Penyediaan Prasarana (Zona Kreatif/ Ruang Kreatif/ Kota Kreatif) Sebagai Ruang Berekspresi, Berpromosi dan Berinteraksi Bagi Insan Kreatif di Daerah Kabupaten/ Kota	di Ruang Kreatif	Dalam Kab.Tanjab Barat	5 Inovasi	300.000.000	APBD	5 Inovasi	330.000.000
32	604	2.01		Pengembangan dan Revitalisasi Prasarana Kota Kreatif	Jumlah Ruang Kreatif	Dalam Kab.Tanjab Barat	3 Ruang	300.000.000	APBD	3 Ruang	330.000.000

				Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan	Indikator		Rencana Tal	hun 2022		Rencar	na Tahun 2023
	K	ode		Daerah dan Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Kinerja Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)
	((1)		(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
3	2605	5		PROGRAM PENGEMBANGAN SUMBER DAYA PARIWISATA DAN EKONOMI KREATIF	PERSENTASE SDM PARIWISATA BERKOMPETEN YANG DIBINA	DALAM KAB.TANJAB BARAT	19%	720.000.000	APBD	27%	792.000.000
3	2605	2.01	L	Pelaksanaan Peningkatan Kapasitas Sumber	Jumlah SDM	Dalam	26 Orang/	720.000.000	APBD	26 Orang/	792.000.000
				Daya Manusia Pariwisata dan Ekonomi Kreatif Tingkat Dasar	Pariwisata yang Dibina	Kab.Tanjab Barat	Kelompok			Kelompok	
				Pelatihan Dasar SDM Kepariwisataan Bagi Masyarakat, Guru dan Pelajar (Mahasiswa dan/ atau Siswa)	-	Dalam Kab.Tanjab Barat	1 Kali	70.000.000	APBD	1 Kali	77.000.000
			02	Peningkatan Peran Serta Masyarakat dalam Pengembangan Kemiteraan Pariwisata	Jujmlah Kegiatan yang Dilaksankan	Dalam Kab.Tanjab Barat	1 Kali	500.000.000	APBD	1 Kali	550.000.000
			04	Sertifikasi Kompetensi Bagi Tenaga Kerja Bidang Pariwisata	Jumlah Tenaga Kerja Tersertifikasi	Dalam Kab.Tanjab Barat	5 Orang	150.000.000	APBD	5 Orang	165.000.000

			Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan	Indikator		Rencana Ta	hun 2022		Rencar	na Tahun 2023
	Ko	ode	Daerah dan Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Kinerja Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)
	(]	1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
2			URUSAN PEMERINTAHAN WAJIB YANG TIDAK BERKAITAN DENGAN PELAYAN DASAR							
2 19	9		URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG KEPEMUDAAN DAN OLAHRAGA				50.555.385.450	APBD		19.818.923.995
219	902		PROGRAM PENGEMBANGAN KAPASITAS DAYA SAING KEPEMUDAAN	PERSENTASE PEMUDA BERPRESTASI, MANDIRI DAN RELIGIUS YANG DIBINA	DALAM DAN LUAR KAB.TANJAB BARAT	45%	1.445.385.450	APBD	45%	1.579.923.995
2 19	902	2.01	Penyadaran, Pemberdayaan, dan Pengembangan Pemuda dan Kepemudaan Terhadap Pemuda Pelopor Kabupaten/ Kota, Wirausaha Muda Pemula, dan Pemuda Kader Kabupaten/ Kota	Jumlah Pemuda yang Dibina	Dalam dan Luar Kab.Tanjab Barat	112 Orang	1.345.385.450	APBD	112 Orang	1.479.923.994

		Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan	Indikator		Rencana Ta	hun 2022		Rencar	na Tahun 2023
Kode		Daerah dan Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Kinerja Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)
(1)		(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
	01	,	Jumlah Pemuda Pelopor yang Dibina	Dalam Kab.Tanjab Barat	15 Orang	125.000.000	APBD	15 Orang	137.500.000
	02	Penyelenggaraan Peningkatan Kapasitas	Jumlah Pemuda Wirausaha yang Dibina	Dalam Kab.Tanjab Barat	15 Orang	75.000.000	APBD	15 Orang	82.500.000
	03	Koordinasi, Sinkronisasi dan Penyelenggaraan Peningkatan Kapasitas Daya Saing Pemuda Kader Kabupaten/ Kota	Jumlah Pemuda Kader	Dalam Kab.Tanjab Barat	15 Orang	225.000.000	APBD	15 Orang	247.500.000
	07	Pemberian Penghargaan Pemuda dan Organisasi Pemuda yang Berjasa dan/ atau Berprestasi	Jumlah Penghargaan Pemuda Berprestasi	Dalam Kab.Tanjab Barat	3 Orang	50.000.000	APBD	3 Orang	55.000.000
	08		Jumlah Kegiatan Pelatihan	Dalam Kab.Tanjab Barat	1 Kegiatan	75.000.000	APBD	1 Kegiatan	82.500.000

				Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan	Indikator		Rencana Ta	hun 2022		Rencar	na Tahun 2023
	K	Kode		Daerah dan Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Kinerja Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)
		(1)		(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
			08	Penyelenggaraan Seleksi dan Pelatihan Pasukan Pengibar Bendera	Jumlah peserta paskibraka	Kab.Tanjab Barat, Prov. Jambi dan Jakarta	44 Orang	795.385.450	APBD	44 Orang	874.923.995
2	1902	22.0	2	Pemberdayaan dan Pengembangan Oraganisasi Kepemudaan Tingkat Daerah Kabupaten/ Kota	Jumlah Kegiatan yang Dikiuti	Dalam Kab.Tanjab Barat	3 Kali	100.000.000	APBD	3 Kali	100.000.000
			01	Koordinasi, Sinkronisasi dan Pelaksanaan Pemberdayaan Pemuda atau Organisasi Kepemudaan Melalui Kemiteraan dengan Dunia Usaha	Dikiuti	Dalam Kab.Tanjab Barat	3 Kali	100.000.000	APBD	3 Kali	100.000.000
2	190	3		PROGRAM PENGEMBANGAN KAPASITAS DAYA SAING KEOLAHRAGAAN	PERSENTASE CABANG OLAHRAGA UNGGULAN	DALAM DAN LUAR KAB.TANJAB BARAT	30%	48.670.000.000	APBD	36%	17.755.000.000

			Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan	Indikator		Rencana Ta	hun 2022		Rencar	na Tahun 2023
	Ko	ode	Daerah dan Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Kinerja Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)
	(1)	(2)	(3) (4)		(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
2 19	03	2.01	Pembinaan dan Pengembangan Olahraga Pendidikan pada Jenjang Pendidikan yang Menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/ Kota	Persentase Sarana dan Prasarana Berstandar Nasional	Dalam Kab.Tanjab Barat	20%	2.900.000.000	APBD	20%	1.408.000.000
			Koordinasi, Sinkronisasi dan Pelaksanaan Penyediaan Sarana dan Prasarana Olahraga Kabupaten/ Kota	Jumlah Sarana dan Prasarana	Dalam Kab.Tanjab Barat	5 Sarpras	2.900.000.000	APBD	5 Sarpras	1.408.000.000
219	903	2.02	Penyelenggaraan Kejuaraan Olahraga Tingkat Daerah Kabupaten/ Kota	Jumlah Cabor Unggulan	Dalam dan Luar Kab.Tanjab Barat	10 Cabor	40.800.000.000	APBD	12 Cabor	10.880.000.000
			Penyelenggaraan Kejuaraan Olahraga Single Event dan Multi Event Tingkat Kab/ Kota	Jumlah Event yang Terselenggara	Dalam Kab.Tanjab Barat	1 Event	800.000.000	APBD	1 Event	880.000.000
			Partisipasi dan Keikutsertaan dalam Penyelenggaraan Kejuaraan	Jumlah Event yang Diikuti	Luar Kab.Tanjab Barat	5 Event	40.000.000.000	APBD	5 Event	10.000.000.000
2 19	903	2.03	Pembinaan dan Pengembangan Olahraga Prestasi Tingkat Daerah Provinsi	Jumlah Cabang Olahraga yang Dibina	Dalam Kab.Tanjab Barat	33 Cabor	4.020.000.000	APBD	33 Cabor	4.422.000.000

				Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan	Indikator		Rencana Tal	hun 2022		Rencan	a Tahun 2023
	Ko	ode		Daerah dan Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Kinerja Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)
	(1)		(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
			01	Seleksi Atlet Daerah	Jumlah Event Seleksi yang Diikuti	Dalam Kab.Tanjab Barat	5 Event	350.000.000	APBD	5 Event	385.000.000
				Pemusatan Latihan Daerah, Ilmu Pengetahuan dan Teknologi Keolahragan (Sport Science)	Jumlah Event (Trainning Center) yang Dilaksankan	Dalam Kab.Tanjab Barat	4 Event	250.000.000	APBD	4 Event	275.000.000
				Pembinaan dan Pengembangan Atlet Berprestasi Kabupaten/ Kota	Terbinanya Cabang Olahraga Unggulan	Dalam Kab.Tanjab Barat	33 Cabang Olahraga	2.420.000.000	APBD	33 Cabang Olahraga	2.662.000.000
				Pemberian Penghargaan Olahraga Kabupaten/ Kota	Jumlah Atlet dan Pelatih Berprestasi	Dalam Kab.Tanjab Barat	80 Orang	1.000.000.000	APBD	80 Orang	1.100.000.000
2 19	903	2.04		Pembinaan dan Pengembangan Organisasi Olahraga	Jumlah Data Atlet yang Berbakat	Dalam Kab.Tanjab Barat	1 Dokumen	200.000.000	APBD	1 Dokumen	220.000.000
			02	Pengembangan Organisasi Keolahragaan	Jumlah Kegiatan	Dalam Kab.Tanjab Barat	1 Kegiatan	50.000.000	APBD	1 Kegiatan	55.000.000

			Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan	Indikator		Rencana Tal	hun 2022		Rencar	na Tahun 2023
	K	Code	Daerah dan Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Kinerja Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)
	((1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
				Jumlah Kerjasama Organisasi	Dalam/ Luar Kab.Tanjab Barat	2 Cabang Olahraga	150.000.000	APBD	2 Cabang Olahraga	165.000.000
2	1903	32.05	Pembinaan dan Pengembangan Olahraga Rekreasi	Jumlah Cabang Olahraga Rekreasi	Dalam Kab.Tanjab Barat	4 Cabor	750.000.000	APBD	6 Cabor	825.000.000
			Penyelenggaran, Pengembangan dan Pemasalan Festival Olahraga Rekreasi	Jumlah Festival Olahraga Rekreasi	Dalam Kab.Tanjab Barat	3 Festival	550.000.000	APBD	3 Festival	605.000.000
			Pengembangan Olahraga Wisata, Tantangan dan Petualangan	Jumlah Festival Olahraga	Dalam Kab.Tanjab Barat	2 Festival	200.000.000	APBD	2 Festival	220.000.000
2	1904	1	PROGRAM PENGEMBANGAN KAPASITAS KEPRAMUKAAN	STATUS ORGANISASI PRAMUKA	DALAM DAN LUAR KAB.TANJAB BARAT	AKTIF	440.000.000	APBD	AKTIF	484.000.000

				Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan	Indikator		Rencana Tal	hun 2022		Rencar	na Tahun 2023
	(1)	Daerah dan Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Kinerja Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif (Rp.)		
	((1)		(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
2	1904	2.01			Pelaksanaan Kegiatan Hibah	Dalam dan Luar Kab.Tanjab Barat	100%	440.000.000	APBD	100%	484.000.000
				_	Naskah Perjanjian Hibah Daerah	Dalam dan Luar Kab.Tanjab Barat	100%	440.000.000	APBD	100%	484.000.000
		TOTAL						71.861.302.280			34.760.432.509

BAB V PENUTUP

Rencana Kerja (RENJA) Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olaharaga Tahun 2022 merupakan dokumen perencanaan tahunan daerah yang berlandaskan Rencana Strategis (RENSTRA) Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga Tahun 2021 – 2026.

Rencana kerja ini akan dijadikan sebagai pedoman/ acuan bagi Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga Kabupaten Tanjung Jabung Barat dalam menjalankan tugas dan fungsi serta sebagai acuan dalam menyusun program, kegiatan dan sub kegiatan yang akan dituangkan ke dalam Pra-RKA Tahun 2022.

Dengan tersusunnya Rencana Kerja (RENJA) Dinas Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga Kab. Tanjung Jabung Barat Tahun 2022 ini semoga dapat bermanfaat bagi semua pihak dan mampu mendorong pencapaian prioritas dan sasaran pembangunan.

Kuala Tungkal, Agustus 2021 Kepala Dinas

Pariwisata Kepemudaan dan Olahraga Kab. Tanjung Jabung Barat

OTTO RIADI, SE, MM

NIP. 19611013 198803 1 001